

**ΔΗΜΟΣ Ν. ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ
- Ν. ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ**

ΠΡΑΚΤΙΚΑ

**8^{ης} ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ
ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

ΤΕΤΑΡΤΗ 17 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2019

ΠΡΑΚΤΙΚΑ

8^{ης} ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ

ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΔΗΜΟΥ Ν. ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ – Ν. ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΗΣ 17^{ης} ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2019

ΗΜΕΡΑ: ΤΕΤΑΡΤΗ - ΩΡΑ: 19:40

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: ΠΛΑΤΑΝΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ

ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ Δ.Σ.: Κωνσταντίνος Πλέσσας

Δημοτικός υπάλληλος κλάδου ΤΕ Διοικητικού

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ

Καλαμπόκης Ιωάννης, Ανανιάδης Νικόλαος, Παπαλουκά Ευτυχία, Ρόκου Χαρίκλεια, Καλύβης Γεώργιος, Μανωλεδάκης Θεόδωρος, Κάπουα - Τριανταφύλλου Κωνσταντίνα, Χατζηγεωργίου Κωνσταντίνος, Κουρεμένος Λάμπρος, Εμμανουήλ Δανάη, Κοπελούσος Χρήστος, Κανταρέλης Δημήτριος, Κόντος Απόστολος, Ντάτσης Κωνσταντίνος, Αγαγιώτου Βασιλική, Σιώρης Νικόλαος, Παπακώστας Βασίλειος.

ΑΠΟΝΤΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ

Αντωναρόπουλος Χρήστος, Γαλαζούλα Αλίκη, Ανδρέου Χριστίνα, Ανεμογιάννης Γεώργιος, Αγγελής Χρήστος, Ταβλαρίδης Παναγιώτης, Γεωργαμλής Λύσανδρος, Τομπούλογλου Ιωάννης, Αράπογλου Γεώργιος, Πλάτανος Ελευθέριος, Παπανικολάου Νικόλαος, Γαϊτανά – Αποστολάκη Ευτυχία, Κουτσάκης Μιχαήλ, Γκούμα Δανάη – Εύα, Αναγνώστου – Καρκάνη Αντωνία.

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

1. Αποδοχή παραχώρησης χρήσης από την Κτ.Υπ. Α.Ε. στο Δήμο χώρου (οικοπέδου) στην περιοχή «Πέταλο Νησίδας».
2. Έγκριση αριθ. 7/18 πρακτικού επιτροπής εξέτασης αιτημάτων κοπής δένδρων εντός κοινοχρήστων χώρων, βάσει της αριθ. 57/18 απόφασης - εισήγησης της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής.
3. Έγκριση 2^{ης} αναμόρφωσης προϋπολογισμού του Δήμου οικ. έτους 2019, βάσει σχετικής απόφασης - εισήγησης της Οικ. Επιτροπής.
4. Ανασυγκρότηση Δ.Σ. 2^{ης} Σχολικής Επιτροπής Β/θμιας Εκπαίδευσης.
5. Έγκριση απολογισμού εσόδων-εξόδων 2^{ης} Σχολικής Επιτροπής Β/θμιας Εκπαίδευσης οικ. έτους 2018, βάσει της αριθ. 20/2019 απόφασης του Διοικητικού της Συμβουλίου.
6. Έγκριση σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ του Δήμου και της Κοινωφελούς Επιχείρησης για την Πράξη «Προμήθεια εξοπλισμού για τις Κοινωνικές Δομές του Δήμου Νέας Φιλαδέλφειας – Νέας Χαλκηδόνας» στο πλαίσιο της Πρόσκλησης ΑΤΤ68 «Επέκταση και αναβάθμιση υποδομών στις οποίες παρέχονται κοινωνικές υπηρεσίες» (επανεισαγωγή).
7. Έγκριση πρόθεσης εκπόνησης πολεοδομικής μελέτης με σκοπό την επέκταση του ρυμοτομικού σχεδίου μεταξύ των Ο.Τ. 91 & 17 (Δωδεκανήσου) και Εθνικής οδού (Ε.Ο.1.) στην Δ.Ε. Νέας Χαλκηδόνας του Δήμου και αποστολής σχετικού αιτήματος στο Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας, βάσει σχετικής απόφασης - εισήγησης της Ε.Π.Ζ..
8. Έγκριση εφαρμογής πιλοτικού σχεδίου δημιουργίας θέσεων στάθμευσης αυτοκινήτων μονίμων κατοίκων στο κέντρο του Δήμου Ν. Φιλαδέλφειας – Ν. Χαλκηδόνας, βάσει της αριθ. 28/2019 απόφασης - εισήγησης (Ορθή Επανάληψη) της Ε.Π.Ζ. (επανεισαγωγή).
9. Έγκριση πολιτιστικών εκδηλώσεων (θεατρικών παραστάσεων, μουσικών παραστάσεων κ.λ.π.) που θα διοργανώσει & συνδιοργανώσει ο Δήμος και εξειδίκευση σχετικής πίστωσης.

10. Έγκριση πολιτιστικών εκδηλώσεων με την επωνυμία "Έκθεση Εικαστικού Εργαστηρίου" του Δήμου και εξειδίκευση σχετικής πίστωσης.

ΘΕΜΑΤΑ εκτός ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

1. Α. Αποδοχή των όρων χρηματοδότησης ύψους 118.445 €. Β. Εξουσιοδότηση προς το νόμιμο εκπρόσωπο του Δήμου για τις περαιτέρω ενέργειες «Έργο ανάπλαση κοινόχρηστων χώρων – Κοινόχρηστος χώρος Τουραλί 2 πλατεία Αγίας Μαρίνας.
2. Χορήγηση έκτακτης επιχορήγησης.
3. Διαγραφή χρεών οφειλέτη του Δήμου.
4. Ίδρυση Τμήματος ένταξης στο 4^ο Δημοτικό σχολείο Νέας Φιλαδέλφειας.
5. Έγκριση πρακτικού Επιτροπής για τον καθορισμό τρόπου χρήσης των χώρων που διατίθενται κατά την προεκλογική περίοδο των εκλογών για την ανάδειξη των μελών του ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και των δημοτικών και περιφερειακών εκλογών στους Συνδυασμούς των υποψηφίων για την προβολή τους, καθώς και άλλων λεπτομερειών.
6. Αποδοχή παραίτησης Προέδρου Διοικητικού Συμβουλίου Κοινοφελούς Επιχείρησης Δήμο Νέας Φιλαδέλφειας – Νέας Χαλκηδόνας και ορισμός νέου
7. Έγκριση πρακτικού Επιτροπής άρθρου 199 του Νόμου 3463/2016 καταστροφής αντικειμένων άνευ αξίας του Δήμου.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κύριοι συνάδελφοι καλησπέρα σας. Ξεκινάμε την 8^η τακτική συνεδρίαση του Δημοτικού μας Συμβουλίου, παρακαλώ ένα συνάδελφο για χρέη Γραμματέα. Ευχαριστώ πολύ κ. Καλύβη.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Κυρίες και κύριοι συνάδελφοι καλησπέρα. Ο κ. Καλαμπόκης Ιωάννης παρών, ο κ. Ανανιάδης Νικόλαος παρών, η κα Παπαλουκά Ευτυχία παρούσα, ο κ. Αντωναρόπουλος Χρήστος απών, η κα Ρόκου Χαρίκλεια παρούσα, ο κ. Καλύβης Γεώργιος παρών, η κα Γαλαζούλα Αλίκη απύσα ...

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Η κα Γαλαζούλα έχει ειδοποιήσει και δεν μπορεί να παρευρεθεί.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Η κα Χαραμαρά Γεωργία παρούσα, ο κ. Μανωλεδάκης Θεόδωρος παρών, η κα Ανδρέου Χριστίνα απύουσα, ο κ. Ανεμογιάννης Γεώργιος απών...

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Επίσης έχει ειδοποιήσει και λόγω υγείας δεν μπορεί να παρευρίσκεται.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Αγγελής Χρήστος απών, ο κ. Ταβλαρίδης Παναγιώτης απών.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Έχει επίσης ειδοποιήσει.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Η κα Κάπουα - Τριανταφύλλου Κωνσταντίνα παρούσα, ο κ. Χατζηγεωργίου Κωνσταντίνος παρών, ο κ. Κουρεμένος Λάμπρος παρών, η κα Εμμανουήλ Δανάη παρούσα, ο κ. Γεωργαμλής Λύσανδρος απών, ο κ. Τομπούλογλου Ιωάννης απών, ο κ. Κοπελούσος Χρήστος παρών, ο κ. Αράπογλου Γεώργιος απών, ο κ. Πλάτανος Ελευθέριος απών, ο κ. Κανταρέλης Δημήτριος παρών, ο κ. Κόντος Απόστολος παρών, ο κ. Παπανικολάου Νικόλαος απών, ο κ. Ντάσης Κωνσταντίνος παρών, η κα Γαϊτανά – Αποστολάκη Ευτυχία απύουσα, ο κ. Κουτσάκης Μιχαήλ απών, η κα Αγαγιώτου Βασιλική παρούσα, ο κ. Σιώρης Νικόλαος παρών, η κα Γκούμα Δανάη – Εύα απύουσα, η κα Αναγνώστου – Καρκάνη Αντωνία απύουσα, ο κ. Παπακώστας Βασίλειος παρών.

Η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Ν. Φιλαδέλφειας κα Αθανασίου Δήμητρα απύουσα και ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Ν. Χαλκηδόνας κ. Κατερίνης Γεώργιος απών.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε τον κ. Γραμματέα. Κύριοι συνάδελφοι έχουμε απαρτία, μπορούμε να ξεκινήσουμε τη 8^η τακτική συνεδρίαση του Δημοτικού μας Συμβουλίου. Ο κ. Δήμαρχος έχει τον λόγο.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Κατ' αρχάς θέλω ευχαριστήσω τους τελευταίους των Μοϊκανών που εξακολουθούν ακόμη και σήμερα να τιμούν το Δημοτικό Συμβούλιο παρ' ότι είναι προεκλογική περίοδος και αυτός ο χρόνος για όλους είναι πολύτιμος προκειμένου να κάνουν την προεκλογική τους καμπάνια. Υπάρχουν άνθρωποι οι οποίοι όλα αυτά τα χρόνια έχουν τιμήσει με την παρουσία τους ανεξαρτήτως απόψεων το θεσμό του Δημοτικού Συμβουλίου κυρίως τους πολίτες τους οποίους εξέλεξαν.

Καταλαβαίνετε πως υπάρχει ιδιαιτερότητα σε αυτό το Δημοτικό Συμβούλιο υπό την έννοια πως είναι ένα Συμβούλιο που και αρκετοί λείπουν και υπάρχει μια αρρυθμία των υπηρεσιών που προκειμένου να προλάβουμε πράγματα τα οποία είναι καίρια για τις Υπηρεσίες και τη λειτουργία του Δήμου σήμερα φέρνουμε πολλά μαζεμένα εκτός ημερήσιας διάταξης θέματα, θα μπορούσαμε να τα βάλουμε και σε επόμενο Δημοτικό Συμβούλιο, πλην όμως αν πάμε με το γράμμα του νόμου –γι' αυτό και τα φέρνουμε εκτός ημερήσιας διάταξης- με βάση το νόμο ένα μήνα πριν τις εκλογές, δηλαδή 26 Απριλίου από εκεί και πέρα δεν μπορούν να γίνουν Δημοτικά Συμβούλια παρά για λόγους κατεπείγοντος. Η νομοθεσία είναι σαφής και αυστηρή. Φανταστείτε όμως ότι είναι Πάσχα, άρα δεν υπάρχει άλλη ημερομηνία για Δημοτικό Συμβούλιο επόμενο, παρά μόνο σήμερα.

Κ. ΝΤΑΤΣΗΣ: (Ερώτηση εκτός μικροφώνου) ... και μετά το Μάιο ...;

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Μόνο αν τύχει και είναι κάποιο σοβαρό, αναγκαίο, υποχρεωτικό και έκτακτο θέμα ή απολύτως υπηρεσιακό. Κανονικά ο Δήμος θα πρέπει να λειτουργεί, πλην όμως θα είναι τα θέματα τα υποχρεωτικά. Το λέω αυτό για να εξηγήσω γιατί σήμερα υπάρχουν τόσα πολλά θέματα ημερήσιας διάταξης γιατί δεν υπάρχει μετά άλλο περιθώριο να μπουν σε επόμενη συνεδρίαση.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Κόντος έχει τον λόγο.

Α. ΚΟΝΤΟΣ: Υπάρχει μια λογική σε αυτά που λέτε δεν μπορεί να αναιρεθεί αυτή, αλλά βέβαια επειδή έριξα μια πρόχειρη ματιά στα θέματα τα οποία ήρθαν εκτός ημερήσιας διάταξης, σας φέρνω ένα παράδειγμα ότι η ένταξη στο Πράσινο Ταμείο που αναφέρεται μέσα σε ένα θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης, το έγγραφο έχει έρθει στο Δήμο 3/3 και έπρεπε να είχε έρθει. Τουλάχιστον έτσι λέτε στην εισήγηση, διαβάστε την εισήγηση να δείτε τι λέει, 3/3 ήρθε το έγγραφο στο Δήμο.

(Διαλογικές συζητήσεις - Κλειστά Πρακτικά)

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Κανταρέλης έχει τον λόγο.

Δ. ΚΑΝΤΑΡΕΛΗΣ: Θα ήθελα να πω μόνο ότι αφού έχουμε τόσα θέματα εκτός ημερήσιας διάταξης θα σας παρακαλούσα επειδή εδώ έχουμε δυο συμπολίτες μας που τους αφορά το 7^ο θέμα τουλάχιστον να αρχίσει η ημερήσια διάταξη, να κάνουμε το 7^ο θέμα των ανθρώπων να μην περιμένουν μέχρι τη νύχτα, αφορά ένα θέμα πιο πολύ διαδικαστικό, αλλά να μην περιμένουν οι άνθρωποι

γιατί είναι αμαρτία από το Θεό. Οπότε να προτάξουμε το 7^ο θέμα όταν ξεκινήσουμε την ημερήσια διάταξη.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ωραία. Υπάρχει κάποιος από τους επικεφαλής που θέλει τον λόγο εκτός από τον κ. Κόντο που μίλησε; Δεν υπάρχει. Ωραία, περνάμε στα θέματα εκτός ημερήσιας διάταξης. Διαβάζω τον τίτλο και ψηφίζουμε για το αν θα εισαχθεί «Α. Αποδοχή των όρων χρηματοδότησης ύψους 118.445 €. Β. Εξουσιοδότηση προς το νόμιμο εκπρόσωπο του Δήμου για τις περαιτέρω ενέργειες «Έργο ανάπλαση κοινόχρηστων χώρων – Κοινόχρηστος χώρος Τουραλί 2 πλατεία Αγίας Μαρίνας». Εισάγεται το θέμα;

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Να εξηγήσει ο κ. Καλαμπόκης γιατί το φέρνουμε.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Καλαμπόκης έχει τον λόγο.

Ι. ΚΑΛΑΜΠΟΚΗΣ: Η έγκριση από το Πράσινο Ταμείο η ένταξή του σαν έργο, μας ήρθε προχθές. Ψάχνω τώρα να βρω την εισήγηση να δω αυτό που είπε ο Απόστολος αλλά δυστυχώς δεν μπορώ.

Κ. ΝΤΑΤΣΗΣ: (Τοποθέτηση εκτός μικροφώνου) Την απόφαση την πήραν 9 Απριλίου εκεί, 5 Απριλίου την εισηγήθηκε ο Πρόεδρος στο Δημοτικό Συμβούλιο.

Ι. ΚΑΛΑΜΠΟΚΗΣ: Προχθές μας ήρθε. Προκειμένου να προχωρήσουμε να γίνει η διαδικασία, πρέπει να πάρουμε την απόφαση ότι εντάσσεται το έργο, αποδεχόμαστε και ξεκινάει η διαδικασία για την ανάπλαση στο Τουραλί. Το Τουραλί είναι στους Απομάχους Αχαΐας και Αναξαγόρα ένα πρηνές αδιαμόρφωτο, έχουμε μια μελέτη την οποία την είχαμε καταθέσει από τα τέλη του '18 στο Πράσινο Ταμείο και είναι και η ανάπλαση της πλατείας της Αγίας Μαρίνας.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εισάγεται το θέμα; Ο κ. Κανταρέλης έχει τον λόγο.

Δ. ΚΑΝΤΑΡΕΛΗΣ: Κυρίες και κύριοι συνάδελφοι είμαι φυσικά υπέρ των έργων που έχετε βάλει σε προτεραιότητα αυτή τη στιγμή, όμως για λόγους αρχής και επειδή η κάθε Δημοτική Αρχή εντέλει τους τελευταίους μήνες κάνει ένα –να το πούμε λαϊκά- ντου για να κάνει κάποια έργα βιτρίνας, για λόγους αρχής εγώ είμαι κατά της εισαγωγής του θέματος και κατά γενικώς και του θέματος αυτού καθαυτού. Διότι τα πεζοδρόμια, τα παρκάκια και τα παρτέρια την τελευταία στιγμή, τους τελευταίους μήνες ότι εγκρίθηκαν τώρα, γνωρίζομαστε, έχει συνέχεια ο Δήμος, ξέρουμε τις διαδικασίες όλοι, για

λόγους αρχής για να μην σας καθυστερώ εγώ είμαι κατά και της εισαγωγής του θέματος και φυσικά αυτής καθαυτής της εισήγησης.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Οι υπόλοιποι είναι υπέρ ως προς την εισαγωγή του θέματος. **Εισάγεται κατά ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (17 υπέρ και 1 κατά) η εισαγωγή προς συζήτηση στο Δημοτικό Συμβούλιο το 1^ο θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης.**

1^ο ΘΕΜΑ εκτός ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

«Α. Αποδοχή των όρων χρηματοδότησης ύψους 118.445 €.

Β. Εξουσιοδότηση προς το νόμιμο εκπρόσωπο του Δήμου για τις περαιτέρω ενέργειες «Έργο ανάπλαση κοινόχρηστων χώρων – Κοινόχρηστος χώρος Τουραλί 2 πλατεία Αγίας Μαρίνας»

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Δήμαρχος έχει τον λόγο.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Κύριε Κανταρέλη το θεωρώ τουλάχιστον άκομφο και είναι πολύ κακός οιωνός για την επόμενη μέρα και δείχνει το πόσο κακό θα κάνει αυτός ο νόμος "Κλεισθένης", όταν ένα έργο έχει σχεδιαστεί, οι μελέτες έχουν γίνει εδώ και ενάμιση χρόνο, η πρόταση στο Πράσινο Ταμείο κατατέθηκε πριν από ένα χρόνο και αυτά είναι με αποδείξεις που σας λέω.

Το Πράσινο Ταμείο έφτασε τώρα με καθυστέρηση να το εγκρίνει και έρχεστε σήμερα εσείς να κάνετε κακό στην πόλη, στους συμπολίτες μας και να πείτε ότι ένα έργο ανάπλασης σε ένα σημείο στη Σοφούλη το οποίο είναι ένας χώρος αδιαμόρφωτος με το χορτάρι μέχρι πάνω, με ανθρώπους με κινητικά προβλήματα ή για απλούς πεζούς να μην μπορούν να περπατήσουν, γιατί αυτό είναι το βασικό έργο που πάει να γίνει και ζητάμε χρηματοδότηση από το Πράσινο Ταμείο, εσείς καταψηφίζετε.

Και αυτό έχετε το θάρρος να το λέτε κιόλας και να το θεωρείτε εσείς που υποτίθεται είσαι και εκσυγχρονιστής και έχετε υποστηρίξει στο παρελθόν πολύ χειρότερες Διοικήσεις να πείτε σήμερα ότι δεν ψηφίζετε την ένταξη στη χρηματοδότηση, που είναι λεφτά τα οποία με το σπαθί του κέρδισε ο Δήμος από το Πράσινο Ταμείο και λέτε ότι δεν το ψηφίζετε. Πραγματικά εγώ στη θέση σας θα το ξανασκεφτόμουν.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Κανταρέλης έχει τον λόγο.

Δ. ΚΑΝΤΑΡΕΛΗΣ: Κατ' αρχήν το ότι έχω συμμετάσχει σε χειρότερες Διοικήσεις είναι δική σας εκτίμηση, εγώ θα διαφωνήσω. Θεωρώ τη δική σας μια από τις χειρότερες Διοικήσεις, αυτό είναι το ένα.

Το δεύτερο, σας εξήγησα και ήμουν σαφής και σε αυτό ότι για λόγους αρχής τα έργα βιτρίνας της τελευταίας στιγμής τα καταψηφίζω.

Και να σας πω και κάτι; Μιλάμε τώρα για τη Σοφούλη μια και μιλήσατε για τη συγκεκριμένη περιοχή. Το πάρκο εδώ δίπλα στην Εθνική Οδό στις εργατικές πολυκατοικίες το έχετε δει; Μιλάτε τώρα για πράγματα, τα οποία αν σας πω εγώ χίλια πράγματα που δεν έχετε κάνει, μου λέτε ότι δεν μπορεί να περπατήσουν πεζοί στο πρηνές εκεί πίσω κάτω από τη Σοφούλη. Τι μου λέτε τώρα; Σας λέω για λόγους αρχής αυτά τα τελευταίας στιγμής γιατί είπατε στην αρχή ολιγωρία των υπαλλήλων. Γιατί υπήρξε ολιγωρία των υπαλλήλων...; Είπατε αρρυθμία. Τι σημαίνει αυτό;

Ι. ΚΑΛΑΜΠΟΚΗΣ: Κύριε Κανταρέλη δεν έχετε καταλάβει το θέμα, μα καθόλου δεν το έχετε καταλάβει.

Δ. ΚΑΝΤΑΡΕΛΗΣ: Λέτε να μην το έχει καταλάβει;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ολοκληρώστε κ. Κανταρέλη να πάρουν και άλλοι συνάδελφοι τον λόγο.

Δ. ΚΑΝΤΑΡΕΛΗΣ: Κύριοι συνάδελφοι, έχω κάνει Αντιδήμαρχος Τεχνικών Υπηρεσιών και ξέρω πότε έχουν εκπονηθεί οι μελέτες είναι προφανές, αλλά σας λέω και πάλι και ήμουν σαφέστατος και απορώ γιατί ενίσταστε έτσι, ότι για λόγους αρχής τα έργα βιτρίνας που αφορούν αναπλάσεις – πασαλείμματα και πεζοδρομιάκια και παρτέρια δεν τα ψηφίζω ούτε ως εισαγωγή, ούτε επί της ουσίας.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Καλαμπόκης έχει τον λόγο.

Ι. ΚΑΛΑΜΠΟΚΗΣ: Ειλικρινά το πιστεύω ότι δεν έχετε καταλάβει το θέμα γιατί με ξεπερνάει το να καταψηφίζετε την ένταξη ενός έργου στη χρηματοδότηση. Δεν είναι προεκλογικό, δεν μπορεί να είναι προεκλογικό. Το έργο αυτό δεν θα υλοποιηθεί σε 15-20 μέρες που έχουμε μέχρι τις εκλογές. Έχουμε μια προέγκριση που έχει φτάσει από το Πράσινο Ταμείο από τον Οκτώβρη, η τελική του ένταξη έγινε προχθές στο τελευταίο Διοικητικό Συμβούλιο του Πράσινου Ταμείου και το φέρνουμε σήμερα για να προχωρήσει. Τι να

προχωρήσει; Η επόμενη Διοίκηση θα το κάνει κ. Κανταρέλη. Δεν είναι έργο – βιτρίνα, δεν είναι έργο της τελευταίας στιγμής.

Δ. ΚΑΝΤΑΡΕΛΗΣ: (Τοποθέτηση εκτός μικροφώνου) ... στην Αγία Μαρίνα.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κύριε Κανταρέλη σας παρακαλώ.

Ι. ΚΑΛΑΜΠΟΚΗΣ: Και η Αγία Μαρίνα κ. Κανταρέλη της οποίας η πλατεία έχει προβλήματα, έχει ενταχθεί μέσα σε αυτό και αυτό δεν θα πραγματοποιηθεί τώρα, θα πραγματοποιηθεί από την επόμενη Διοίκηση που ευτυχώς θα είμαστε πάλι εμείς. Εσείς αρνείστε με την ψήφο σας τη χρηματοδότηση, να ενταχτεί ένα έργο σε ένα χρηματοδοτικό πρόγραμμα. ειλικρινά αν το έχετε καταλάβει και συνεχίζετε να ψηφίζετε κατά, με ξεπερνάει.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Ανανιάδης έχει τον λόγο.

Ν. ΑΝΑΝΙΑΔΗΣ: Συμφωνώ μέχρι κεραίας σε αυτά που είπε ο κ. Καλαμπόκης η διαδικασία ένταξης στη χρηματοδότηση αυτού του έργου ξεκίνησε πέρσι το Μάιο όταν ήμουν εγώ Αντιδήμαρχος Τεχνικών Υπηρεσιών, τότε ακριβώς είχαμε καταθέσει εμείς τις προτάσεις και τα σχέδιά μας σε ραντεβού που έγινε στο Πράσινο Ταμείο.

Η προσπάθειά μας και η θέλησή μας ήταν να απορροφήσουμε και εμείς όπως πολλοί Δήμοι ένα σημαντικό κομμάτι για το Τεχνικό Πρόγραμμα του Δήμου, το καταφέραμε, θεωρούμε ότι η Διοίκηση έχει συνέχεια, θεωρούμε ότι δεν έχουμε την πολυτέλεια να μην διεκδικούμε και να μην παίρνουμε προγράμματα χρηματοδοτούμενα και από αυτή την άποψη νομίζω ότι πρέπει να το ψηφίσουν όλοι ομόφωνα γιατί δεν υπάρχει καμία περίπτωση αυτό να υλοποιηθεί μέσα στο επόμενο δίμηνο.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε, υπάρχει άλλος ομιλητής; Δεν υπάρχει. Παρακαλώ κ. Γραμματέα περνάμε σε ψήφιση του θέματος.

Διεξάγεται ονομαστική ψηφοφορία

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Καλαμπόκης;

Ι. ΚΑΛΑΜΠΟΚΗΣ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Ανανιάδης;

Ν. ΑΝΑΝΙΑΔΗΣ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Η κα Παπαλουκά;

Ε. ΠΑΠΑΛΟΥΚΑ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Αντωναρόπουλος απουσιάζει, η κα Ρόκου;

Χ. ΡΟΚΟΥ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Καλύβης υπέρ, η κα Γαλαζούλα απουσιάζει, η κα Χαραμαρά;

Γ. ΧΑΡΑΜΑΡΑ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Μανωλεδάκης;

Θ. ΜΑΝΩΛΕΔΑΚΗΣ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Η κα Ανδρέου, ο κ. Ανεμογιάννης, ο κ. Αγγελής και ο κ. Ταβλαρίδης απουσιάζουν, η κα Κάπουα - Τριανταφύλλου;

Κ. ΚΑΠΟΥΑ - ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Χατζηγεωργίου;

Κ. ΧΑΤΖΗΓΕΩΡΓΙΟΥ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Κουρεμένος;

Λ. ΚΟΥΡΕΜΕΝΟΣ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Η κα Εμμανουήλ;

Δ. ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Γεωργαμλής και ο κ. Τομπούλογλου απουσιάζουν, ο κ. Κοπελούσος;

Χ. ΚΟΠΕΛΟΥΣΟΣ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Αράπογλου και ο κ. Πλάτανος απουσιάζουν, ο κ. Κανταρέλης;

Δ. ΚΑΝΤΑΡΕΛΗΣ: Παρών.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Κόντος;

Α. ΚΟΝΤΟΣ: Υπέρ

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Παπανικολάου απουσιάζει, ο κ. Ντάτσης;

Κ. ΝΤΑΤΣΗΣ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Η κα Γαϊτανά και ο κ. Κουτσάκης απουσιάζουν, η κα Αγαγιώτου;

Β. ΑΓΑΓΙΩΤΟΥ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Σιώρης;

Ν. ΣΙΩΡΗΣ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Η κα Γκούμα και η κα Αναγνώστου απουσιάζουν, ο κ. Παπακώστας;

Β. ΠΑΠΑΚΩΣΤΑΣ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: 17 υπέρ και 1 παρών.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το 1^ο θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης «Α. Αποδοχή των όρων χρηματοδότησης ύψους 118.445 €. Β. Εξουσιοδότηση προς το νόμιμο εκπρόσωπο του Δήμου για τις περαιτέρω ενέργειες «Έργο ανάπλαση κοινόχρηστων χώρων – Κοινόχρηστος χώρος Τουραλί 2 πλατεία Αγίας Μαρίας» εγκρίνεται κατά ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ.

Το 2^ο θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης με τίτλο «Χορήγηση έκτακτης επιχορήγησης» ως προς την εισαγωγή του είναι ομόφωνο; Εισάγεται **ΟΜΟΦΩΝΑ** η εισαγωγή προς συζήτηση στο Δημοτικό Συμβούλιο το 2^ο θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης.

2^ο ΘΕΜΑ εκτός ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

«Χορήγηση έκτακτης επιχορήγησης»

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Η κα Παπαλουκά έχει τον λόγο.

Ε. ΠΑΠΑΛΟΥΚΑ: Λόγω κατεπειγουσών αναγκών της 2^{ης} Σχολικής Επιτροπής προτείνουμε όπως διαβάσατε στην εισήγηση την έκτακτη επιχορήγηση με 10.000 €

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Υπάρχει κάποια ερώτηση ή τοποθέτηση;

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Μπορεί ο Πρόεδρος να εξηγήσει γιατί μπαίνει εκτός ημερήσιας διάταξης;

Ε. ΠΑΠΑΛΟΥΚΑ: Μπορεί να πάρει τον λόγο ο Πρόεδρος της Σχολικής Επιτροπής ο κ. Κιούσης;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Βεβαίως. Παρακαλώ στο μικρόφωνο να μας πείτε το όνομα και την ιδιότητά σας.

Θ. ΚΙΟΥΣΗΣ: Καλησπέρα σας είμαι ο Πρόεδρος της 2^{ης} Σχολικής Επιτροπής. Οι έκτακτες ανάγκες στα σχολεία δεν σταματούν, συνεχίζονται, δεν έχουν

προβλήματα εκλογικά. Είναι οπωσδήποτε να γίνουν κάποιες επιδιορθώσεις σε κάποια σχολεία, κάποιο από αυτά τα Γενικά Λύκεια είναι και εξεταστικό κέντρο δεν μπορούμε να το αφήσουμε χωρίς τζάμια ή να μην βάψουμε τις αίθουσες. Ένα από αυτά τα σχολεία που θα είναι εξεταστικό κέντρο, θέλει και κλιματιστικό, αυτό που έχει χάλασε. Σας ευχαριστώ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Και εμείς ευχαριστούμε. Εγκρίνετε κύριοι συνάδελφοι;

ΜΕΛΗ: Ναι.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το 2^ο θέμα ημερήσιας διάταξης «Χορήγηση έκτακτης επιχορήγησης» εγκρίνεται **ΟΜΟΦΩΝΑ**.

Το 3^ο θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης με τίτλο «Διαγραφή χρεών οφειλέτη του Δήμου» ως προς την εισαγωγή του είναι ομόφωνο; **Εισάγεται ΟΜΟΦΩΝΑ η εισαγωγή προς συζήτηση στο Δημοτικό Συμβούλιο το 3^ο θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης.**

3^ο ΘΕΜΑ εκτός ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

«Διαγραφή χρεών οφειλέτη του Δήμου»

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Δεν ξέρω αν κάποιος χρειάζεται κάποια διευκρίνιση πάνω σε αυτό.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Να πω εγώ γιατί λείπει ο κ. Ανεμογιάννης; Είναι ένας κύριος του οποίου του βεβαιώθηκαν κάποια χρήματα από ό,τι βλέπω, ο οποίος έχει έρθει στο δημαρχείο καμία δεκαριά φορές και ο λόγος που το βάζουμε τώρα, θα πήγαινε πιο μετά, απλώς για τον λόγο που σας εξήγησα πριν, δηλαδή θα πήγαινε υπηρεσιακά πιο μετά θα ερχόταν η εισήγηση, αλλά έρχεται ο μήνας και ο άνθρωπος αυτός πιέζει πάρα πολύ, έχει δίκιο δηλαδή.

Του διαγράφουμε το χρέος και του επαναβεβαιώνουμε, αν δείτε, λιγότερα με βάση την έκθεση ελέγχου της Δημοτικής Αστυνομίας.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε, υπάρχει ερώτηση ή τοποθέτηση; Δεν υπάρχει. Εγκρίνετε κύριοι συνάδελφοι;

ΜΕΛΗ: Ναι.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το 3^ο θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης «Διαγραφή χρεών οφειλέτη του Δήμου» εγκρίνεται **ΟΜΟΦΩΝΑ**.

Το 4^ο θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης με τίτλο «Ίδρυση Τμήματος ένταξης στο 4^ο Δημοτικό σχολείο Νέας Φιλαδέλφειας» ως προς την εισαγωγή του είναι ομόφωνο; **Εισάγεται ΟΜΟΦΩΝΑ η εισαγωγή προς συζήτηση στο Δημοτικό Συμβούλιο το 4^ο θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης.**

4^ο ΘΕΜΑ εκτός ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

**«Ίδρυση Τμήματος ένταξης στο 4^ο Δημοτικό σχολείο
Νέας Φιλαδέλφειας»**

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Η κα Παπαλουκά έχει τον λόγο.

Ε. ΠΑΠΑΛΟΥΚΑ: Υπάρχει ένα τμήμα ένταξης το οποίο λειτουργεί ήδη με 7 παιδιά που έχουν βεβαιωμένα από τις αρμόδιες Υπηρεσίες τα αντίστοιχα προβλήματα και ουσιαστικά χρειάζεται να το νομιμοποιήσουμε. Μας έκανε το έγγραφο καθυστερημένα η Διεύθυνση, οφείλουμε να το νομιμοποιήσουμε για να λειτουργεί και τυπικά, οπότε πρέπει να κάνουμε τη διαδικασία αυτή.

Μάλιστα άλλαξε και ο τρόπος που δημιουργείται ένα τμήμα ένταξης, άλλαξε δηλαδή το νομικό πλαίσιο, μέχρι πρότινος δεν έρχονταν αντίστοιχα θέματα στο Δημοτικό Συμβούλιο, παρέμεναν μόνο στα πλαίσια της Σχολικής Επιτροπής.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Υπάρχει ερώτηση ή διευκρίνιση; Δεν υπάρχει. Παρακαλώ κ. Γραμματέα περνάμε σε ψήφιση του θέματος.

Διεξάγεται ονομαστική ψηφοφορία

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Καλαμπόκης;

Ι. ΚΑΛΑΜΠΟΚΗΣ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Ανανιάδης;

Ν. ΑΝΑΝΙΑΔΗΣ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Η κα Παπαλουκά;

Ε. ΠΑΠΑΛΟΥΚΑ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Αντωνρόπουλος απουσιάζει, η κα Ρόκου;

Χ. ΡΟΚΟΥ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Καλύβης υπέρ, η κα Γαλαζούλα απουσιάζει, η κα Χαραμαρά;

Γ. ΧΑΡΑΜΑΡΑ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Μανωλεδάκης;

Θ. ΜΑΝΩΛΕΔΑΚΗΣ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Η κα Ανδρέου, ο κ. Ανεμογιάννης, ο κ. Αγγελής και ο κ. Ταβλαρίδης απουσιάζουν, η κα Κάπουα - Τριανταφύλλου;

Κ. ΚΑΠΟΥΑ - ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Χατζηγεωργίου;

Κ. ΧΑΤΖΗΓΕΩΡΓΙΟΥ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Κουρεμένος;

Λ. ΚΟΥΡΕΜΕΝΟΣ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Η κα Εμμανουήλ;

Δ. ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Γεωργαμλής και ο κ. Τομπούλογλου απουσιάζουν, ο κ. Κοπελούσος;

Χ. ΚΟΠΕΛΟΥΣΟΣ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Αράπογλου και ο κ. Πλάτανος απουσιάζουν, ο κ. Κανταρέλης;

Δ. ΚΑΝΤΑΡΕΛΗΣ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Κόντος;

Α. ΚΟΝΤΟΣ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Παπανικολάου απουσιάζει, ο κ. Ντάτσης;

Κ. ΝΤΑΤΣΗΣ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Η κα Γαϊτανά και ο κ. Κουτσάκης απουσιάζουν, η κα Αγαγιώτου;

Β. ΑΓΑΓΙΩΤΟΥ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Σιώρης;

Ν. ΣΙΩΡΗΣ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Η κα Γκούμα και η κα Αναγνώστου απουσιάζουν, ο κ. Παπακώστας;

Β. ΠΑΠΑΚΩΣΤΑΣ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: 18 υπέρ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το 4^ο θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης «Ίδρυση Τμήματος ένταξης στο 4^ο Δημοτικό σχολείο Νέας Φιλαδέλφειας» εγκρίνεται **ΟΜΟΦΩΝΑ.**

Το 5^ο θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης με τίτλο «Έγκριση πρακτικού Επιτροπής για τον καθορισμό τρόπου χρήσης των χώρων που διατίθενται κατά την προεκλογική περίοδο των εκλογών για την ανάδειξη των μελών του ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και των δημοτικών και περιφερειακών εκλογών στους Συνδυασμούς των υποψηφίων για την προβολή τους, καθώς και άλλων λεπτομερειών» ως προς την εισαγωγή του είναι ομόφωνο; **Εισάγεται ΟΜΟΦΩΝΑ η εισαγωγή προς συζήτηση στο Δημοτικό Συμβούλιο το 5^ο θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης.**

5^ο ΘΕΜΑ εκτός ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

«Έγκριση πρακτικού Επιτροπής για τον καθορισμό τρόπου χρήσης των χώρων που διατίθενται κατά την προεκλογική περίοδο των εκλογών για την ανάδειξη των μελών του ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και των δημοτικών και περιφερειακών εκλογών στους Συνδυασμούς των υποψηφίων για την προβολή τους, καθώς και άλλων λεπτομερειών»

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Κόντος έχει τον λόγο.

Α. ΚΟΝΤΟΣ: Ευχαριστώ πολύ κα Πρόεδρε. Εγώ μόνο ήθελα να κάνω μια απλή ερώτηση: υπάρχει κάποια ένσταση σχετικά με τους χώρους που έχουν παραχωρηθεί; Υπάρχει κάποια διαμαρτυρία; Είμαστε όλοι απόλυτα σύμφωνοι; Δέχτηκαν όλοι; Δηλαδή υπέγραψαν όλοι τα χαρτιά;

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Δεν προσεκλήθη, ούτε θα διατεθεί χώρος στη Χρυσή Αυγή. Ούτε προσεκλήθη από τη Δημοτική Αρχή και συμφωνήθηκε ομόφωνα από τους παρευρισκομένους ότι δεν θα διατεθεί χώρος στη Χρυσή Αυγή.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Ντάτσης έχει τον λόγο.

Κ. ΝΤΑΤΣΗΣ: Οι δημοτικές Παρατάξεις, οι Περιφέρειες και ευρωβουλή άθροισμα πόσα περίπτερα είναι; Δηλαδή την Πρωτομαγιά τι θα συναντήσουμε μπροστά μας;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Δήμαρχος έχει τον λόγο.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Από τις Παρατάξεις που μέχρι στιγμής έχουν δηλωθεί ...

Α. ΚΟΝΤΟΣ: Δεν ξέρουμε αν ειδοποιήθηκαν όλοι

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ειδοποιήθηκαν όλοι και όλα τα Κόμματα, πλην της Χρυσής Αυγής. Ειδοποιήθηκαν όλα τα Κόμματα, όλες οι αυτοδιοικητικές Παρατάξεις οι δημοτικές και όλες οι περιφερειακές. Αυτοί που παρευρέθησαν για να δείτε και το πρακτικό είναι η «Δύναμη Πολιτών» η πλειοψηφούσα Παράταξη η Διοίκηση δηλαδή, η Παράταξη του κ. Βούρου, η Παράταξη του κ. Σερετάκη εκπροσωπώντας ο κ. Σερετάκης και το ΚΚΕ ως Κόμμα για την ευρωβουλή και την Περιφέρεια και το Δήμο τη "Λαϊκή Συσπείρωση", εκπροσωπήθηκαν τρεις Παρατάξεις και ο κ. Τομπούλογλου. Ο κ. Τομπούλογλου δια μέσου του κ. Αντωνόπουλου και πέμπτον ο κ. Γρετζελιάς. Άρα δηλαδή αιτήθηκαν ένα κεντρικό προεκλογικό περίπτερο στη Φιλαδέλφεια και άλλο ένα στη Χαλκηδόνα και συμφωνήθηκε η κατανομή των χώρων.

Κ. ΝΤΑΤΣΗΣ: Αυτά είναι εκτός οικημάτων.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Εκτός. Είναι άλλο το εκλογικό κέντρο και είναι άλλο το εκλογικό περίπτερο που ο νόμος δίνει τη δυνατότητα στη δική μας περίπτωση που έχουμε δύο Δημοτικές Ενότητες ένα στη Φιλαδέλφεια και ένα στη Χαλκηδόνα.

Κ. ΝΤΑΤΣΗΣ: Και από ευρωβουλή;

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Από ευρωβουλή έχει αιτηθεί ο ΣΥΡΙΖΑ, το Κομμουνιστικό Κόμμα το οποίο όμως θα είναι στον ίδιο χώρο αλλά x3. Ήρθε το Ποτάμι, το Ποτάμι δεν ξέρω αν ζήτησε ακριβώς περίπτερο νομίζω πως ζήτησε μια ομπρέλα...

Α. ΚΟΝΤΟΣ: Είναι μέσα στην κατάσταση.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ζήτησε μια ομπρέλα, δεν ζήτησε την τοποθέτηση εκλογικού περιπτέρου και από την Περιφέρεια εκπροσωπήθηκε η Παράταξη «Δημιουργία ξανά» που αν θυμάμαι καλά είναι του κ. Σγουρού και η Παράταξη του κ. Πατούλη αιτήθηκαν και τους παραχωρήθηκε χώρος για προεκλογικό περίπτερο.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Κανταρέλης έχει τον λόγο.

Δ. ΚΑΝΤΑΡΕΛΗΣ: Υπήρξαν καθόλου αλλαγές από αυτά που ζήτησαν οι Παρατάξεις;

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Υπήρξαν κοινή συναινέσει αμοιβαίες ...

Δ. ΚΑΝΤΑΡΕΛΗΣ: Κοινή συναινέσει. Άρα δεν έχουμε κανένα λόγο να το συζητήσουμε.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ομόφωνο είναι, κοινή συναινέσει αμοιβαίες μετατοπίσεις προκειμένου να χωρέσουμε όλοι.

Δ. ΚΑΝΤΑΡΕΛΗΣ: Εντάξει δεν έχουμε κανένα λόγο.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Συγνώμη να ρωτήσω κάτι; Επειδή έχω και την απορία γιατί είναι και ο Χρήστος παρών, επειδή Χρήστο δεν ήσουν, θα χρειαστείς κάποιο χώρο; Αν είναι να το περάσουμε και στο πρακτικό σήμερα, εννοώ για να μην αδικηθεί κάποιος.

Χ. ΚΟΠΕΛΟΥΣΟΣ: Συμφωνώ απόλυτα, αλλά με υπευθυνότητα δική μου λόγω ασθενείας δεν μπόρεσα να είμαι παρών.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ωραία μπορεί αυτό να τροποποιηθεί όμως τώρα.

Χ. ΚΟΠΕΛΟΥΣΟΣ: Ας επιφυλαχτώ λίγο και θα σας απαντήσω.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Μπορούμε όμως να βάλουμε στην απόφαση ότι θα διατεθεί ένας χώρος κοινή συναινέσει;

Χ. ΚΟΠΕΛΟΥΣΟΣ: Βεβαίως ας μπει ακριβώς έτσι.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Κοινή συναινέσει και με τις άλλες Παρατάξεις θα διατεθεί χώρος στην Παράταξη, για να μην υπάρχει πρόβλημα.

Χ. ΚΟΠΕΛΟΥΣΟΣ: Βεβαίως δεν έχω κανένα πρόβλημα.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Άρα με την εισήγηση όπως διαμορφώθηκε αυτή τη στιγμή είμαστε όλοι σύμφωνοι; Εγκρίνετε κύριοι συνάδελφοι;

ΜΕΛΗ: Ναι.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το 5^ο θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης «Έγκριση πρακτικού Επιτροπής για τον καθορισμό τρόπου χρήσης των χώρων που διατίθενται κατά την προεκλογική περίοδο των εκλογών για την ανάδειξη των μελών του ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και των δημοτικών και περιφερειακών εκλογών στους Συνδυασμούς των υποψηφίων για

την προβολή τους, καθώς και άλλων λεπτομερειών» εγκρίνεται **ΟΜΟΦΩΝΑ**.

Το 6^ο θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης με τίτλο «Αποδοχή παραίτησης Προέδρου Διοικητικού Συμβουλίου Κοινωφελούς Επιχείρησης Δήμο Νέας Φιλαδέλφειας – Νέας Χαλκηδόνας και ορισμός νέου» ως προς την εισαγωγή του είναι ομόφωνο; **Εισάγεται ΟΜΟΦΩΝΑ η εισαγωγή προς συζήτηση στο Δημοτικό Συμβούλιο το 6^ο θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης.**

6^ο ΘΕΜΑ εκτός ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

«Αποδοχή παραίτησης Προέδρου Διοικητικού Συμβουλίου Κοινωφελούς Επιχείρησης Δήμο Νέας Φιλαδέλφειας – Νέας Χαλκηδόνας και ορισμός νέου»

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Δήμαρχος έχει τον λόγο.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Προτείνουμε ως Πρόεδρο στη θέση της κας Ανδρέου τον κ. Κώστα Γκολφινόπουλο και ως αντικαταστάτη της κας Ανδρέου τον κ. Χατζηγεωργίου.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Κόντος έχει τον λόγο.

A. ΚΟΝΤΟΣ: Έχουμε το δικαίωμα δηλαδή και βάζουμε εκτός; Μάλιστα. Επί τη ευκαιρία στο μέτρο αυτό που ό,τι βοήθησε και ό,τι μπόρεσε η κα Ανδρέου, εμείς σαν Παράταξη την ευχαριστούμε πολύ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε, ο κ. Παπακώστας έχει τον λόγο.

B. ΠΑΠΑΚΩΣΤΑΣ: Επ' ευκαιρία του θέματος η αντικατάσταση της κας Ανδρέου τι ακριβώς προβλέπεται; Επειδή άκουσα τον κ. Δήμαρχο που είπε για Συμβούλια αν θα γίνουν ή δεν θα γίνουν. Δεν οφείλουμε να αντικατασταθεί ως δημοτική σύμβουλος για να είναι άρτιο το Δημοτικό Συμβούλιο; Και τι γίνεται με αυτό το θέμα;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Δήμαρχος έχει τον λόγο.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Υπάρχει περιθώριο ενός μήνα για την αποδοχή της παραίτησης ή όχι.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Υπάρχει κάποιος άλλος ομιλητής για ερώτηση ή διευκρίνιση; Δεν υπάρχει; Εγκρίνετε κύριοι συνάδελφοι;

ΜΕΛΗ: Ναι.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το 6^ο θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης «Αποδοχή παραίτησης Προέδρου Διοικητικού Συμβουλίου Κοινωφελούς Επιχείρησης Δήμο Νέας Φιλαδέλφειας – Νέας Χαλκηδόνας και ορισμός νέου» εγκρίνεται **ΟΜΟΦΩΝΑ**.

Το 7^ο θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης με τίτλο «Έγκριση πρακτικού Επιτροπής άρθρου 199 του Νόμου 3463/2016 καταστροφής αντικειμένων άνευ αξίας του Δήμου» ως προς την εισαγωγή του είναι ομόφωνο; **Εισάγεται ΟΜΟΦΩΝΑ η εισαγωγή προς συζήτηση στο Δημοτικό Συμβούλιο το 7^ο θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης.**

7^ο ΘΕΜΑ εκτός ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

«Έγκριση πρακτικού Επιτροπής άρθρου 199 του Νόμου 3463/2016 καταστροφής αντικειμένων άνευ αξίας του Δήμου»

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Υπάρχει ερώτηση ή τοποθέτηση; Δεν υπάρχει. Εγκρίνετε κύριοι συνάδελφοι;

ΜΕΛΗ: Ναι.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το 7^ο θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης «Έγκριση πρακτικού Επιτροπής άρθρου 199 του Νόμου 3463/2016 καταστροφής αντικειμένων άνευ αξίας του Δήμου» εγκρίνεται **ΟΜΟΦΩΝΑ**.

Ευχαριστούμε κύριοι συνάδελφοι, συνεχίζουμε με τα θέματα της ημερήσιας διάταξης. Όπως έγινε η πρόταση από τον κ. Κανταρέλη προτείνουμε το 7^ο θέμα να προταχθεί για συζήτηση. Συμφωνεί το σώμα; Ωραία.

7^ο ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

«Έγκριση πρόθεσης εκπόνησης πολεοδομικής μελέτης με σκοπό την επέκταση του ρυμοτομικού σχεδίου μεταξύ των Ο.Τ. 91 & 17 (Δωδεκανήσου) και Εθνικής οδού (Ε.Ο.1.) στην Δ.Ε. Νέας Χαλκηδόνας του Δήμου και αποστολής σχετικού αιτήματος στο Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας, βάσει σχετικής απόφασης - εισήγησης της Ε.Π.Ζ.»

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Καλαμπόκης έχει τον λόγο.

Ι. ΚΑΛΑΜΠΟΚΗΣ: Μετά από αίτημα των ιδιοκτητών του κομματιού αυτού της Νέας Χαλκηδόνας που είναι το μοναδικό το οποίο έχει παραμείνει εκτός σχεδίου έγινε μια συνάντηση στο τμήμα Πολεοδομίας της Νέας Χαλκηδόνας και έρχεται από εκεί η εισήγηση με απόφαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής.

Αυτό το κομμάτι είναι μπαίνοντας από την Αχαρνών στη Δωδεκανήσου που έχουμε εκεί την παιδική χαρά μέχρι πάνω στα αυτοκίνητα του Κονταξή. Αυτό έχει επιχειρήσει να μπει κι άλλες φορές όταν ήμασταν σαν Δήμος Χαλκηδόνα στο σχέδιο πόλης και δεν είχε προχωρήσει. Έμπαινε ταυτόχρονα με το άλλο κομμάτι στη Σουλίου, που τότε το 2007 αν θυμάμαι καλά δόθηκε ένα κόκκινο περίγραμμα για την εκκλησία την Ευαγγελίστρια.

Όλο το υπόλοιπο δεν είχε προχωρήσει. Η αιτιολόγηση ήταν ότι από το '98 αν θυμάμαι καλά ορίστηκε μια απόσταση 40 ή 60 μέτρων από τον Άξονα της εθνικής που δεν δύναται να οικοδομηθεί. Εξετάσαμε το αίτημα των κατοίκων –θα σας τα πει και ο κ. Γιανουλέλης- και αυτή τη στιγμή έρχεται στο Δημοτικό Συμβούλιο ένα διπλό αίτημα.

Θα ξεκινήσει πρώτα με την υπάρχουσα πολεοδομική μελέτη που έχουμε, η οποία βέβαια δεν είναι σε ισχύ αλλά μπορεί να χρησιμοποιηθεί σαν υπόβαθρο, ένα ερώτημα – αίτημα στο Υπουργείο μείωσης της απόστασης των 60 μέτρων για να υπάρχει δυνατότητα ένταξης και οικοδόμησης σε αυτό το κομμάτι.

Εφόσον η απόσταση μειωθεί θα προχωρήσει ο Δήμος στην επικαιροποίηση της πολεοδομικής μελέτης που είχε κάνει ο Δήμος Χαλκηδόνας τότε. Θεωρώ ότι είναι ένα δίκαιο αίτημα των κατοίκων, είναι ένα κομμάτι της Χαλκηδόνας το οποίο είναι θα έλεγα άναρχο και σε αντίθεση με όλη την υπόλοιπη περιοχή η οποία έχει οικοδομηθεί παραμένει εντελώς

ανεκμετάλλευτο. Αν αυτό μπει στο σχέδιο πόλης αν προχωρήσει η ένταξή του σας λέω ότι ο συντελεστής δόμησης, αυτός που δίνουν πλέον θα είναι 0,8 σε αντίθεση με το 1,8 που έχει η υπόλοιπη Χαλκηδόνα.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Υπάρχουν ερωτήσεις; Ο κ. Κανταρέλης έχει τον λόγο.

Δ. ΚΑΝΤΑΡΕΛΗΣ: Μια ερώτηση. Κύριε Αντιδήμαρχε έχετε εικόνα πόσα ακίνητα περιλαμβάνει αυτή η περιοχή που συζητάμε και αν είναι κτίρια ή οικόπεδα;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Υπάρχουν άλλες ερωτήσεις;

Ι. ΚΑΛΑΜΠΟΚΗΣ: Το μεγαλύτερο μέρος είναι οικόπεδα, η μεγαλύτερη έκταση είναι περίπου 6,5 στρέμματα και είναι οικόπεδα αδόμητα. Υπάρχουν στο κάτω μέρος της Δωδεκανήσου αμέσως μετά το μπάσκετ ή τρία ή τέσσερα σπίτια, τα ξέρει ο κ. Γιανουλέλης έχει ασχοληθεί ιδιαίτερα με αυτή την περιοχή.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Παρακαλώ να πείτε στο μικρόφωνο το όνομα και την ιδιότητά σας για τα πρακτικά και μετά να σας ακούσουμε.

Ν. ΓΙΑΝΟΥΛΕΛΗΣ: Είμαι πολιτικός μηχανικός εκπρόσωπος των κατοίκων της οδού Δωδεκανήσου που είναι εκτός σχεδίου μεταξύ εθνικής οδού και οδού Δωδεκανήσου. Η περιοχή είναι περίπου 8 στρέμματα, αν πολεοδομηθεί 2,5 με 3 στρέμματα θα είναι κοινόχρηστοι χώροι εντελώς ανέξοδα για το Δήμο, για το γεγονός ότι το λέει ο Νόμος 1337 ότι οφείλει να πολεοδομηθεί, ορίζει εισφορά σε γη εάν πολεοδομηθεί το συγκεκριμένο κομμάτι.

Το συγκεκριμένο κομμάτι όπως ειπώθηκε και προηγουμένως είναι το μοναδικό εκτός σχεδίου του Δήμου μας, έχω εδώ ένα σχέδιο το οποίο δείχνει ότι από τη δεκαετία του '60 ήταν σχεδόν πλήρως οικοδομημένο, τα ίδια κτίσματα αυτά υπάρχουν και σήμερα, μονάχα που ρημάζουν, σαπίζουν γιατί δεν επιτρέπεται να βγει ούτε οικοδομική άδεια επισκευής τους. Αυτά τα σπίτια δηλαδή θα γίνουν στο τέλος σκουπιδοτόπος δεν μπορεί να γίνει τίποτε άλλο.

Από εκεί και πέρα είπε ο κ. Καλαμπόκης ότι είχε γίνει προσπάθεια, το Δημοτικό Συμβούλιο το '91 έχει εδώ απόφαση θετική για την πολεοδόμηση. Άλλο Δημοτικό Συμβούλιο το 1996 επίσης θετική απόφαση για την πολεοδόμηση. Το '98 κόλλησε σε ένα νόμο που είπε ότι 60 μέτρα από τον άξονα της εθνικής οδού δεν μπορεί να πολεοδομηθεί η περιοχή.

Ο νομοθέτης κατάλαβε το λάθος του και το 2003 μπήκε νέα παράγραφος στο συγκεκριμένο νόμο που λέει ότι με απόφαση του Γενικού Γραμματέα του αρμόδιου Υπουργείου τώρα είναι Ανάπτυξης, ήταν παλιά ΥΠΕΧΩΔΕ – ΥΠΕΚΑ ότι μπορεί να μικρύνει αυτή η απόσταση και με βάση αυτό το νόμο μπήκε στο σχέδιο πόλης μια αντίστοιχη περιοχή δίπλα στην εθνική οδό που είναι η εκκλησία της Ευαγγελίστριας.

Τώρα ζητάμε κι εμείς παρακαλούμε πάρα πολύ να δείτε θετικά το αίτημά μας, νιώθουμε σαν παιδιά ενός κατώτερου Θεού εκεί, δηλαδή όλη η Φιλαδέλφεια και η Χαλκηδόνα είναι στο σχέδιο και μόνο εμείς δεν είμαστε, χωρίς λόγο δεν βλέπω να υπάρχει κάποιος λόγος και από την άλλη μεριά αυτό που είπε ο κ. Καλαμπόκης να στείλουμε την παλιά μελέτη στο Υπουργείο για να πάρουμε πρώτα τη θετική γνωμάτευση χρειάζεται ένα συμπλήρωμα όχι ιδιαίτερο, που να αιτιολογεί για ποιο λόγο θεωρούμε ότι πρέπει να μειωθεί η συγκεκριμένη απόφαση.

Δηλαδή στο αίτημα του Δήμου θα πρέπει να υπάρχει μια αιτιολογική έκθεση στην οποία θα λέει για ποιο λόγο πρέπει να μειωθεί η συγκεκριμένη απόφαση, που υπάρχουν πάρα πολλοί λόγοι που δικαιολογούν κάτι τέτοιο. Σας ευχαριστώ πολύ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Σιώρης έχει τον λόγο.

Ν. ΣΙΩΡΗΣ: Θα ήθελα να σας ρωτήσω το εξής: αυτό το κομμάτι γιατί έμεινε εκτός σχεδίου όταν η υπόλοιπη Χαλκηδόνα μπήκε στο σχέδιο, μπορείτε να μας πείτε; Ξέρετε;

Ν. ΓΙΑΝΟΥΛΕΛΗΣ: Υποψιάζομαι, δεν ξέρω ακριβώς.

Ν. ΣΙΩΡΗΣ: Συγνώμη πριν ξεκινήσετε, δεν θέλω υποψία. Θέλω να μου πείτε εάν γνωρίζετε και αν δεν γνωρίζετε, να μας πείτε ότι «δεν γνωρίζω γιατί έμεινε έξω αυτό το κομμάτι» και εν συνεχεία να μου πείτε τις υποψίες σας. Ευχαριστώ.

Ν. ΓΙΑΝΟΥΛΕΛΗΣ: Εκείνο το οποίο γνωρίζω είναι ότι το απέναντι κομμάτι μπήκε στο σχέδιο το 1934 έχω εδώ την πινακίδα. Το συγκεκριμένο κομμάτι ήταν περισσότερο κτισμένο εκείνη την εποχή από ό,τι ήταν το απέναντι κομμάτι. Πράγματι έχω ρωτήσει και τους υπόλοιπους κατοίκους «γιατί δεν είναι πολεοδομημένο αυτό το συγκεκριμένο κομμάτι;» κανείς δεν μπορεί να

μου απαντήσει. Αυτή είναι η απάντησή μου, δεν μπορώ να πω περισσότερα. Μήπως γνωρίζετε εσείς δεν ξέρω.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Υπάρχει κάποια άλλη ερώτηση ή τοποθέτηση; Η κα Ρόκου έχει τον λόγο.

Χ. ΡΟΚΟΥ: Πόσους κατοίκους αφορά αυτό; Και αν αυτοί οι κάτοικοι που μένουν τώρα, είναι κάτοικοι της περιοχής μας;

Ν. ΓΙΑΝΟΥΛΕΛΗΣ: Κατ' αρχάς υπάρχει ένα τριώροφο με πολλά διαμερίσματα, δεν ξέρω ακριβώς πόσοι κάτοικοι είναι πάντως είναι αρκετοί. Γνωρίζω ανθρώπους που έμεναν στην περιοχή, δεν μπορούν να ανακαινίσουν το σπίτι τους, είναι εντελώς αδύνατο να μείνουν στις συγκεκριμένες κατοικίες και έχουν φύγει. Αλλά αν μπορέσουν και πολεοδομηθεί, θα ξαναγυρίσουν.

Είναι μια περιοχή η οποία πιθανότατα προσφέρει ρύπανση αυτή τη στιγμή στο Δήμο μας, ακριβώς λόγω της κατάστασής της και εάν πολεοδομηθεί πρώτον θα δημιουργηθούν κοινόχρηστοι χώροι ανέξοδα για το Δήμο και από την άλλη μεριά θα καθαρίσουν και θα ανακαινιστούν αυτές οι περιουσίες. Επίσης θα προσφέρει και έσοδα βέβαια στο Δήμο μας με δημοτικά τέλη, με τους δημοτικούς φόρους και όλους τους φόρους που είναι υποχρεωμένοι όλοι αυτοί οι άνθρωποι να πληρώνουν.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Κοπελούσος έχει τον λόγο.

Χ. ΚΟΠΕΛΟΥΣΟΣ: Ήθελα να απευθυνθώ λίγο στον εκπρόσωπο των κατοίκων μας, επειδή προέρχομαι κι εγώ από τη Νέα Χαλκηδόνα και μας είχε απασχολήσει πολλά χρόνια το θέμα αυτό και νομίζω ότι καμία από τις προηγούμενες Διοικήσεις δεν ήταν υπέρ του θέματος αυτού, το να λυθεί το πρόβλημα αυτό. Ήταν αποφάσεις υπέρ αυτών που αναφέρατε.

Βεβαίως δεν ξέρω για ποιους λόγους ούτε τεχνικός είμαι, ούτε στη Διοίκηση ήμουν, δημοτικός σύμβουλος ήμουν τότε, εάν υπάρχουν πραγματικά οι προϋποθέσεις. Είναι εύλογο το αίτημά σας δεν το αμφισβητεί κανείς, αλλά αν υπάρχουν όμως οι προϋποθέσεις δεν τις γνωρίζω, εγώ απευθύνομαι στον κ. Αντιδήμαρχο τον κ. Καλαμπόκη αν υπάρχουν οι προϋποθέσεις να προχωρήσει το θέμα γιατί είναι δίκαιο και γιατί ο χώρος εκεί και το κομμάτι αυτό πραγματικά κάποια στιγμή και σήμερα που το ζούμε, είναι

ένα κομμάτι το οποίο θα έλεγα είναι βρώμα, τίποτε άλλο δεν θα μπορούσα να πω.

Και παράπωνα υπάρχουν, τα βλέπουμε καθημερινά γιατί είμαι κι εγώ γείτονας εκεί στην Μακρυγιάννη μένω από πάνω ακριβώς και το βλέπουμε καθημερινά. Μακάρι να γίνει εισήγηση από τη μεριά του Δήμου και να βρεθεί επιτέλους μια λύση, αυτό εύχομαι.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε, η κα Αγαγιώτου έχει τον λόγο.

Β. ΑΓΑΓΙΩΤΟΥ: Να ρωτήσω κάτι. Αυτό το κομμάτι δεν εφάπτεται της εθνικής οδού;

Ν. ΓΙΑΝΟΥΛΕΛΗΣ: Σε κάποιο σημείο του, ναι.

Β. ΑΓΑΓΙΩΤΟΥ: Δεν έχουμε δηλαδή απόσταση όπως είχαμε στην εκκλησία, γιατί η εκκλησία εφάπτεται.

Ν. ΓΙΑΝΟΥΛΕΛΗΣ: Νάτο το σχεδιάγραμμα...

Β. ΑΓΑΓΙΩΤΟΥ: Το ξέρω.

Ν. ΓΙΑΝΟΥΛΕΛΗΣ: Να, η εθνική οδός μόνο ένα τμήμα αυτού του Οικοδομικού Τετραγώνου εφάπτεται, μόνο εδώ. Εδώ είναι μακριά, δηλαδή στο συγκεκριμένο σημείο εδώ δεν έχει καν το πρόβλημα των 60 μέτρων. Εδώ είναι το πρόβλημα που υπάρχουν τα 60 μέτρα, όχι δεν εφάπτεται και αν μου επιτρέπετε κάτι, είναι πολεοδομημένα χιλιάδες Οικοδομικά Τετράγωνα που εφάπτονται της εθνικής οδού. Ένα μικρό κομμάτι πράγματι εκεί που είναι η περιουσία του κ. Κονταξή πράγματι εφάπτεται.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε, ο κ. Κόντος έχει τον λόγο.

Α. ΚΟΝΤΟΣ: Ευχαριστώ πολύ κα Πρόεδρε. Κατ' αρχάς στην πρώτη ανάγνωση και στην πρώτη ανάλυση που γίνεται, υπάρχει ένα λογικό αίτημα των συνδημοτών μας σχετικά με την πολεοδόμηση αυτού του Τετραγώνου των 8 στρεμμάτων.

Είναι μερικά τεχνικά θέματα τα οποία εμείς δεν μπορούμε εδώ να τα αναλύσουμε, υπάρχουν ειδικοί πολιτικοί μηχανικοί οι οποίοι μας είπαν μερικές θέσεις που έχουν σχετικά με το κομμάτι αυτό. Νομίζω είναι για εμένα και ζητώ συγνώμη αν είμαι υπερβολικός, το θεωρώ εντελώς απλό από τη στιγμή κατά την οποία η νομιμότητα όλων αυτών των καταστάσεων που είπε ο κ. Καλαμπόκης τον οποίο τον άκουσα με πολύ μεγάλη προσοχή, με

ενημέρωσε και ο κ. Μανωλεδάκης, άκουσα και τον μηχανικό, εμπίπτουν όλα στη νομιμότητα, δεν βρίσκω τον λόγο να μην το κάνουμε και να μην το ψηφίσουμε.

Αυτό λέει η λογική, τίποτε άλλο δεν μπορώ να πω. Δεν έχω τα τεχνικά προσόντα σχετικά με μια πολεοδομία ή μη, αλλά εφόσον υπάρχουν εισηγήσεις των πολιτικών μηχανικών που λένε ότι αυτό πρέπει να γίνει και μπορεί να γίνει παραδείγματος χάριν ότι μπορεί ο νόμος να βοηθήσει ότι παρ' όλο ότι εφάπτεται μπορεί να μειωθεί αυτό, φέρνω ένα παράδειγμα.

Εγώ δεν μπορώ να το λύσω αυτό το πράγμα και να πω «ναι, εφάπτεται ή δεν εφάπτεται», όμως η λογική μας λέει «κύριοι προχωράμε και αν συναντήσουμε μη νόμιμη κατάσταση» βλέπουμε την άλλη πως εξελίσσεται αλλά νομίζω ότι πρέπει να το ψηφίσουμε αυτό. Με συγχωρείτε για κανέναν δεν υιοθετώ την άποψη, λέω τη δική μου θέση. Ευχαριστώ πολύ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε, ο κ. Κανταρέλης έχει τον λόγο.

Δ. ΚΑΝΤΑΡΕΛΗΣ: Κυρίες και κύριοι συνάδελφοι κι εγώ για να είμαι ειλικρινής δεν γνωρίζω την προϋστορία αυτού του θέματος όμως επειδή κι εγώ μένω δίπλα στην εθνική, ούτε 30 μέτρα είναι το σπίτι μου, στη Νέα Φιλαδέλφεια βέβαια και από τη στιγμή που υπάρχουν ακίνητα και σε κάθε περίπτωση ο νόμος μέχρι τώρα δεν τους επιτρέπει ούτε καν να κάνουν μια συντήρηση. Οπότε αρχίζει το πράγμα και πλέον καταλαβαίνετε ότι έχει ζητήματα και αισθητικής αλλά και σοβαρά τεχνικά προβλήματα λόγω παλαιότητας.

Δεν γνωρίζω την προϋστορία όμως πραγματικά κατά την εισαγωγή μου φαίνεται πάρα πολύ λογικό το αίτημα, εμείς θα υπερψηφίσουμε το αίτημα, δεν βλέπω κανένα λόγο να αντιταχτούμε και είμαστε υπέρ της άποψης και των κατοίκων και της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής και της Διοίκησης.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε, ο κ. Σιώρης έχει τον λόγο.

Ν. ΣΙΩΡΗΣ: Θα ήθελα να πω στο Συμβούλιο και δεν είναι απάντηση προς τους κατοίκους της περιοχής, το κομμάτι αυτό που είναι εκτός σχεδίου, όπως και το άλλο κομμάτι στη Σουλίου θα πρέπει να πούμε ότι είναι παλιές οικίες μεν, αλλά εκεί ήταν το ποτάμι ο Κηφισός.

Ν. ΓΙΑΝΟΥΛΕΛΗΣ: (Τοποθέτηση εκτός μικροφώνου) ... τα σχέδια του Δήμου σας δείχνω, το '63 πριν την εθνική οδό.

N. ΣΙΩΡΗΣ: Κύριε εγώ έχω γεννηθεί το '58 και το ποτάμι ήταν εκεί που είναι σήμερα η Παλαμά, εκεί στις καλαμιές μεγάλωσα. Εκεί όλα τα ακίνητα, που είναι όπως και του Κονταξή που αναφέρατε που είναι από την κάτω πλευρά, που είναι επίσης εκτός σχεδίου αυτά όλα είχαν αποζημιωθεί για να γίνει η εθνική οδός, για να ξέρετε. Όπως και το σπίτι το δικό μου, έχουν αποζημιωθεί όλοι και στη συνέχεια έχουν καταπατηθεί. Το δικό μου σπίτι είναι εκεί που έχουμε σήμερα την παιδική χαρά στην Κορυτσάς, η μικρή η παιδική χαρά που έχουμε στη γωνία, ήταν το σπίτι μου και η Παλαμά ήταν το ποτάμι, το σπίτι μου ήταν στις καλαμιές.

Είναι ένα σοβαρό θέμα, θα έλεγα να μην πάρουμε απόφαση, προτείνω να κάνει ο Δήμος τις ενέργειες αυτές που είπε ο Αντιδήμαρχος Τεχνικών Υπηρεσιών να στείλει στο Υπουργείο τα σχετικά και εν συνεχεία σε άλλο Δημοτικό Συμβούλιο αφού πάρουμε απαντήσεις να δούμε τι θα νομιμοποιήσουμε. Ψάχνουμε για χώρους Δήμαρχε, μην το ξεχνάτε.

Ψάχνουμε για ελεύθερους χώρους και δεν λέω να γκρεμιστούν τα σπίτια, θα έλεγα να αποσύρουμε το θέμα, ακούσαμε τις θέσεις των κατοίκων να στείλουμε τα γράμματα όπου πρέπει στα αρμόδια Υπουργεία, να πάρουμε τις απαντήσεις, αλλά να μην πάρουμε σήμερα απόφαση. Ευχαριστώ.

I. ΚΑΛΑΜΠΟΚΗΣ: Συγγνώμη, απόφαση γι' αυτό παίρνουμε. Απόφαση παίρνουμε για να στείλουμε το ερώτημα στο Υπουργείο μείωσης της απόστασης, προκειμένου να πολεοδομηθεί. Αυτό είναι το πρώτο σκέλος, το δεύτερο σκέλος είναι να γίνει πολεοδομική μελέτη εφόσον έχουμε θετική, αλλά η απόφαση της πολεοδομικής μελέτης θα έρθει σε Δημοτικό Συμβούλιο με την καινούργια Διοίκηση.

N. ΣΙΩΡΗΣ: Συμφωνώ Αντιδήμαρχε εγώ λέω να στείλουμε την οποιαδήποτε επιστολή θέλετε και το οποιοδήποτε ερώτημα θέλετε προς το αρμόδιο Υπουργείο, δεν νομίζω ότι χρειάζεται να παρθεί και απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου για να κάνουμε τις οποιεσδήποτε κινήσεις.

Να γίνουν πρώτα όλα αυτά, χωρίς να πάρουμε απόφαση από το Δημοτικό Συμβούλιο... Τι πως θα γίνει; Δεν μπορεί δηλαδή ένας Δήμαρχος να στείλει στο Υπουργείο ερώτημα προς την Υπηρεσία; Δεν χρειάζεται απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου.

Ι. ΚΑΛΑΜΠΟΚΗΣ: Θα είναι πιο δυνατή η απόφαση, με απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου.

Ν. ΣΙΩΡΗΣ: Αυτό ακριβώς είναι πιο δυνατή.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Παρακαλώ, ο κ. Ντάτσης έχει τον λόγο.

Κ. ΝΤΑΤΣΗΣ: Νομίζω τώρα κουβεντιάζουμε χωρίς λόγο. Δεν αποφασίζουμε για τίποτε ουσιαστικό να γίνει ή να μην γίνει κάτι. Αυτό που καταλαβαίνω και μάλιστα συμφωνούμε από ό,τι βλέπω όλες οι πλευρές, αποφασίζουμε να πάει να ελεγχθεί η πολεοδομική νομιμότητα της υπόθεσης αυτό κατάλαβα. Οπότε τι κουβεντιάζουμε; Μπορεί να χτιστεί ή δεν μπορεί να χτιστεί; Εμείς θα αποφασίσουμε όλες οι πλευρές μαζί να πάει να ελεγχθεί η κατάσταση, δεν αποφασίζουμε κάτι άλλο. Αλλά για να πάει να ελεγχθεί η κατάσταση, πρέπει να αποφασίσουμε να πάει και αυτό αποφασίζουμε, έτσι το έχω καταλάβει.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε, ο κ. Κοπελούσος έχει τον λόγο.

Χ. ΚΟΠΕΛΟΥΣΟΣ: Απλώς θέλω να διευκρινίσω ότι η απόφαση αυτή που θα πάρουμε εμείς σήμερα και εγώ είμαι υπέρ, είναι πιο δυνατή από τη στιγμή που θα φύγει μια ομόφωνη –πιστεύω ότι θα είναι ομόφωνη, γιατί είναι Δίκαιο το αίτημα των κατοίκων- θα είναι πιο δυνατή όταν πάει κάτω η πρότασή μας και μια απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου.

Εφόσον είναι δίκαιο, τώρα λέμε πράγματα δεν καταλαβαίνω γιατί τα λέμε. Το αν αποζημιώθηκαν ή πήραν τα χρήματα τότε, ή ήταν ρέμα, δεν το γνωρίζω, δεν μπορώ να ξέρω. Ας πάει και από εκεί και πέρα ας αποφασίσει το Υπουργείο, ας έχουμε μια ομόφωνη απόφαση όμως γιατί είναι δίκαιο.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε, ο κ. Μανωλεδάκης έχει τον λόγο.

Θ. ΜΑΝΩΛΕΔΑΚΗΣ: Εγώ θέλω να εκθέσω το σκεπτικό μου με το οποίο ψήφισα θετικά και στην Επιτροπή Ποιότητας Ζωής. Ανεξάρτητα με ό,τι ισχυρίζεται ο Νίκος που είναι παλιές ιστορίες, εκεί τώρα είναι ένας ρημαδότοπος και είναι 8 στρέμματα. Αν εξακολουθήσει να μείνει έτσι, θα πρέπει κάποια στιγμή ο Δήμος να απαλλοτριώσει, που θα του στοιχίσει πάρα πολλά λεφτά. Θα χάσει ο Δήμος.

Εγώ νομίζω ότι αυτό και δίκαιο είναι, θα ανακουφίσει τους κατοίκους το δίκαιο αίτημα που έχουν και θα ωφελήσει το Δήμο. Διότι θα έχουμε εισφορά γης και αρκετή εισφορά γης για να κάνουμε εκεί χώρους

πρασίνου ή κάποιους αθλητικούς χώρους. Με αυτό το σκεπτικό ψήφισα θετικά στην Επιτροπή Ποιότητας Ζωής και νομίζω ότι θα είναι καλό και για τους κατοίκους όπως είπα και για το Δήμο.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε, ο κ. Κανταρέλης έχει τον λόγο.

Δ. ΚΑΝΤΑΡΕΛΗΣ: Κυρία Πρόεδρε επειδή πραγματικά το θέμα είναι ουσιαστικό για κάποιους ανθρώπους αλλά επί της ουσίας και για το Δήμο είναι αρκετά ουσιαστικό, εγώ εκείνο που ήθελα να πω σα δευτερολογία είναι το εξής: επειδή ασχολούμαστε όλοι με την πολιτική, η πολιτική είναι η τέχνη του εφικτού. Και για να πούμε τώρα την πραγματικότητα και να δούμε ρεαλιστικά το θέμα, οτιδήποτε κι αν έχει γίνει, η σημερινή κατάσταση είναι ζημιά για όλους.

Η δε απαλλοτρίωση θα είναι μεγαλύτερη ζημιά για το Δήμο οικονομική, δηλαδή έχει δώσει ήδη ο Δήμος ή το κράτος δεν ξέρω ποιος αποζημιώσεις κάποτε, θα ξαναδώσει αυτή την περίοδο, άρα δεν θα γίνει ποτέ, θα εξακολουθήσει να είναι ένας ρημαδότοπος, άρα ας δούμε λίγο ρεαλιστικά το θέμα.

Είναι νομοτελειακό. Ξέρετε, δυστυχώς έτσι όπως λειτουργούμε στην Ελλάδα και το λέω να το ακούσουμε όλοι και εμείς οι ίδιοι πρώτα, δυστυχώς έτσι καταλήγουν τα πράγματα, αν θέλουμε να είμαστε ρεαλιστές. Διότι ούτε αξιοποιούνται όπως πρέπει τα πράγματα, ούτε γίνονται οι ενέργειες την ώρα που πρέπει και όταν πρέπει και όπως πρέπει.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Παρακαλώ ο κ. Καλαμπόκης έχει τον λόγο να κλείσει το ζήτημα να περάσουμε σε ψήφιση του θέματος.

Ι. ΚΑΛΑΜΠΟΚΗΣ: Η απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου σήμερα είναι ουσιαστικά η πρόθεση και η θέληση του Δήμου να προχωρήσει και να λύσει το πρόβλημα σε αυτή την περιοχή, με την ένταξή του στο σχέδιο πόλης. Τα ερωτήματα που βάζει ο κ. Σιώρης, αυτά θα λυθούν σε δεύτερη φάση. Δηλαδή αν τυχόν περάσουμε σε πολεοδόμηση της περιοχής, υπάρχει η πρώτη ανάρτηση, η δεύτερη ανάρτηση. Σε αυτά ζητούνται στοιχεία από τους ιδιοκτήτες, τις νομιμότητες των ιδιοκτησιών των τίτλων τους, εξετάζονται και προχωράει η πολεοδόμηση.

Άρα δηλαδή ό,τι είναι, αν ήταν ή δεν ήταν και όλα αυτά, αυτά στη διαδικασία πολεοδόμησης αυτού του κομματιού, θα βρεθούν.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε, ο κ. Ανανιάδης έχει τον λόγο.

N. ΑΝΑΝΙΑΔΗΣ: Αυτό που θέλω να πω εγώ είναι ότι πολλές φορές ακούγεται για τις μετατοπίσεις του ποταμού και σε διάφορα σημεία που η εθνική οδός όταν έγιναν τα έργα οι χάρτες της ΕΥΔΑΠ και οι πίνακες είναι στη διάθεση όλων, από εκεί προκύπτουν και τα διαγράμματα με τα οποία δείχνουν τον σχηματισμό των Οικοδομικών Τετραγώνων και στη συγκεκριμένη περίπτωση αν μιλάμε για ένα κομμάτι το οποίο είναι το μοναδικό το οποίο βρίσκεται εκτός σχεδίου πόλης, θα σας πω ότι είναι η μοναδική παραφωνία απ' όλα τα επαπτόμενα σε εκείνο το σημείο.

Άρα οποιαδήποτε κ. Σιώρη υπάρχει σχετικά με χάρτες και πινακίδες που έχουν προκύψει μετά την κατασκευή της εθνικής οδού και των μετατοπίσεων του ποταμού, αυτά είναι στη διάθεσή σας.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε, παρακαλώ κ. Γραμματέα συνεχίζουμε με την ψήφιση του θέματος.

Διεξάγεται ονομαστική ψηφοφορία

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Καλαμπόκης;

I. ΚΑΛΑΜΠΟΚΗΣ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Ανανιάδης;

N. ΑΝΑΝΙΑΔΗΣ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Η κα Παπαλουκά;

Ε. ΠΑΠΑΛΟΥΚΑ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Αντωνρόπουλος απουσιάζει, η κα Ρόκου;

Χ. ΡΟΚΟΥ: Απέχω και να εξηγήσω ότι είμαι μέλος της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής όπου το καταψήφισα για να μην αναρρωτούνται κάποιοι, ψάχνουμε να βρούμε χώρους όπως είπε και ο κ. Σιώρης και με αυτό το σκεπτικό το καταψήφισα, γιατί η Φιλαδέλφεια ήδη έχει πολύ λίγους χώρους ελεύθερους και με αυτό το σκεπτικό, ένας λόγος παραπάνω με αυτά που είπατε.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Καλύβης υπέρ, η κα Γαλαζούλα απουσιάζει, η κα Χαραμαρά;

Γ. ΧΑΡΑΜΑΡΑ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Μανωλεδάκης;

Θ. ΜΑΝΩΛΕΔΑΚΗΣ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Η κα Ανδρέου, ο κ. Ανεμογιάννης, ο κ. Αγγελής και ο κ. Ταβλαρίδης απουσιάζουν, η κα Κάπουα - Τριανταφύλλου;

Κ. ΚΑΠΟΥΑ - ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Χατζηγεωργίου;

Κ. ΧΑΤΖΗΓΕΩΡΓΙΟΥ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Κουρεμένος;

Λ. ΚΟΥΡΕΜΕΝΟΣ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Η κα Εμμανουήλ;

Δ. ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Γεωργαμλής και ο κ. Τομπούλογλου απουσιάζουν, ο κ. Κοπελούσος;

Χ. ΚΟΠΕΛΟΥΣΟΣ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Αράπογλου και ο κ. Πλάτανος απουσιάζουν, ο κ. Κανταρέλης;

Δ. ΚΑΝΤΑΡΕΛΗΣ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Κόντος;

Α. ΚΟΝΤΟΣ: Υπέρ και θέλω να αιτιολογήσω την ψήφο μου ότι ο τρόπος που ανέλυσε το θέμα ο κ. Καλαμπόκης νομίζω έδωσε όλη την ουσία του θέματος ότι προχωρώντας θα δούμε και θα αναλυθεί κατά πόσο αυτή η νομιμότητα και κατά πόσο όλα αυτά τα οποία μπορούμε να συναντήσουμε, μπορεί να γίνει η πολεοδόμηση αυτής της περιοχής, οπότε είμαι υπέρ. Και το ανέλυσε ο κ. Ντάτσης προηγουμένως και έδωσε μια πολύ εύστοχη θέση της Παράταξής μας.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Παπανικολάου απουσιάζει, ο κ. Ντάτσης;

Κ. ΝΤΑΤΣΗΣ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Η κα Γαϊτανά και ο κ. Κουτσάκης απουσιάζουν, η κα Αγαγιώτου;

Β. ΑΓΑΓΙΩΤΟΥ: Λευκό.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Σιώρης;

Ν. ΣΙΩΡΗΣ: Λευκό.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Η κα Γκούμα και η κα Αναγνώστου απουσιάζουν, ο κ. Παπακώστας;

Β. ΠΑΠΑΚΩΣΤΑΣ: Λευκό.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: 14 υπέρ, 3 λευκά, 1 αποχή.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το 7^ο θέμα ημερήσιας διάταξης «Έγκριση πρόθεσης εκπόνησης πολεοδομικής μελέτης με σκοπό την επέκταση του ρυμοτομικού σχεδίου μεταξύ των Ο.Τ. 91 & 17 (Δωδεκανήσου) και Εθνικής οδού (Ε.Ο.1.) στην Δ.Ε. Νέας Χαλκηδόνας του Δήμου και αποστολής σχετικού αιτήματος στο Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας, βάσει σχετικής απόφασης - εισήγησης της Ε.Π.Ζ.» εγκρίνεται κατά ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ

1^ο ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

«Αποδοχή παραχώρησης χρήσης από την Κτ.Υπ. Α.Ε. στο Δήμο χώρου (οικοπέδου) στην περιοχή «Πέταλο Νησίδας»»

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Κόντος έχει τον λόγο.

Α. ΚΟΝΤΟΣ: Κυρία Πρόεδρε τα θέματα της ημερήσιας πρέπει να δοθεί μια λύση κάποια στιγμή οριστικά. Το να έρχονται 10-15 θέματα και να έχουμε 10 θέματα τα οποία να έρχονται αποσπασματικά και να ενημερωνόμαστε, δεν μπορεί να γίνει έτσι Συμβούλιο. Φτάσαμε σε ένα σημείο να μην διαβάζουμε τα θέματα. Ξεκινάμε να τα διαβάσουμε το 1 και το 3 τη Δευτέρα, το 5 την Τετάρτη, το 7 και 9 την Παρασκευή, το 10 το Σάββατο, το 14 την παραμονή δεν γίνεται έτσι κύριοι, σας το έχω πει εκατό φορές.

Έχω διαμαρτυρηθεί. Θέλω πραγματικά, γιατί αυτός ο ρόλος μας, να βοηθήσω σε όλα τα θέματα τα οποία θα κρίνει η Παράταξή μας ότι είναι για το καλό της πόλης, αλλά δεν μπορούμε να πάρουμε αποφάσεις χωρίς να γνωρίζουμε τα θέματα. Από την άλλη, να απέχουμε; Από την άλλη, να καταψηφίζουμε; Τι μπορούμε να κάνουμε;

Αυτό είναι πολύ σημαντικό κα Πρόεδρε. Δεν μπορούμε να ερχόμαστε εδώ αδιάβαστοι γιατί οι περισσότεροι δεν τους ενδιαφέρει αν είναι αδιάβαστοι και δεν ξέρουν τα θέματα, δεν τους ενδιαφέρει. Εδώ ο σκοπός είναι να ερχόμαστε και να προσφέρουμε ένα έργο, να λέμε πέντε πράγματα.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Έχετε δίκιο, αλλά προσπαθούμε ...

A. ΚΟΝΤΟΣ: Και την περασμένη φορά το είπα κα Πρόεδρε και μου είπατε ότι έχω δίκιο και την πιο περασμένη φορά, ο κ. Δήμαρχος έχει εναντιωθεί σε αυτή την κατάσταση και έχει πει ότι το θεωρεί «αχαρακτήριστο και απαράδεκτο», λέω τα λόγια του κ. Δημάρχου και πραγματικά δεν βλέπω καμία διόρθωση.

Εάν είναι να φτάσουμε σε αυτό το σημείο κάθε φορά να ψηφίζουμε και να λέμε «ναι», είναι πολύ εύκολο και είμαστε μια χαρά όλοι και φιλιόμαστε. Να αυτοαποθεωνόμαστε εδώ δεν έχει κανένα νόημα, ο σκοπός είναι να υπάρχει μια σύγκρουση για να βγει ένα θετικό αποτέλεσμα.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Συμφωνούμε σε αυτό.

A. ΚΟΝΤΟΣ: Πάρτε να δείτε τα θέματα να δείτε πως έχουν έρθει.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το γνωρίζω, είμαι σε επικοινωνία ...

A. ΚΟΝΤΟΣ: Αυτή την κατάσταση τη θεωρώ αχαρακτήριστη.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κύριε Κόντο, υπάρχουν διαβαθμίσεις των θεμάτων, είναι κάποια θέματα που πρέπει να περάσουν από κάποιες άλλες Επιτροπές, καταλαβαίνω κατανοώ αυτό που λέτε, πολλές φορές προσπαθούμε πιέζουμε για να έρχονται τα θέματα στην ώρα τους. Υπάρχουν κάποιες θέματα με κάποιες ιδιαιτερότητες παραπάνω, κάποια με λιγότερες. Κάνουμε ό,τι μπορούμε. Τι να σας πω...

A. ΚΟΝΤΟΣ: Καταλαβαίνουμε κα Πρόεδρε, έχουμε μια λογική απλή και έχουμε και μια σκέψη να είμαστε συνεργάσιμοι και να μην είμαστε μόνο να λέμε το «όχι», να λέμε και το «ναι». Παραδείγματος χάριν κάνουμε αναμόρφωση το πρωί, εντάξει κάναμε την Τετάρτη γιατί δεν μπορούσε να γίνει η Επιτροπή άλλη μέρα. Λογικό είναι να έρθει καθυστερημένο, εκεί το αποδέχομαι, αλλά από τα 15 να έρχονται τα μισά και να λέμε «σας το έστειλα χτες;».

Δεν φταίει ο κ. Κώστας γι' αυτή την κατάσταση, αλλά δεν ξέρω κάποια στιγμή πρέπει να δούμε και ποιος φταίει. Δεν λειτουργεί έτσι το Δημοτικό Συμβούλιο, το λέω με πολύ μεγάλη στενοχώρια αυτό το πράγμα να μη λειτουργούμε. Γιατί να μην λειτουργούμε; Έχουμε τη διάθεση να λειτουργήσουμε. Ευχαριστώ πολύ κα Πρόεδρε.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Παρακαλώ, ο κ. Δήμαρχος έχει τον λόγο.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Δεν έχω να προσθέσω κάτι σε αυτά που είπε ο κ. Κόντος, έχει απόλυτο δίκιο, το έχουμε ξανασυζητήσει, το έχουμε συζητήσει και στις Οικονομικές Επιτροπές. Και εγώ δηλαδή αν ήμουν στη θέση σας σίγουρα θα είχα πολύ χειρότερη ρητορική απέναντι στη Διοίκηση, δυστυχώς είναι κάτι το οποίο ανά περιόδους καταφέραμε να το ρυθμίσουμε, άλλες περιόδους λιγότερο άλλες περισσότερο, στην πραγματικότητα δεν καταφέραμε να το λύσουμε, γιατί το πρώτο βήμα το οποίο κάναμε προκειμένου να λυθεί αυτό είναι να στέλνω στο χρόνο πάνω πριν τις Οικονομικές Επιτροπές και πριν τα Δημοτικά Συμβούλια προθεσμία στις υπηρεσίες γραπτή μέχρι τότε να σταλούν οι εισηγήσεις, δηλαδή ότι θα γίνει στις τάδε του μηνός Δημοτικό Συμβούλιο ή στις τάδε του μηνός Οικονομική Επιτροπή, φροντίστε όσοι έχετε θέματα να τα στείλετε μια εβδομάδα πριν. Κάθε φορά δηλαδή εδώ και 3,5 χρόνια υπάρχει μια προθεσμία που από το γραφείο Δημάρχου φεύγει προς όλες τις Υπηρεσίες.

Μπορώ να πω ότι κατά το ήμισυ η ευθύνη είναι των Αντιδημάρχων και κατά το ήμισυ είναι των Υπηρεσιών. Η ευθύνη των Αντιδημάρχων είναι γιατί πολλές φορές δεν έχουν ελέγξει τα θέματα ή δεν έχουν πιέσει τις Υπηρεσίες για να τα φέρουν στην ώρα τους και κατά το υπόλοιπο ήμισυ είναι των Υπηρεσιών που επειδή πάντα υπάρχει η πίεση των αιρετών και της Διοίκησης αλλά και της αντιπολίτευσης ή τουλάχιστον τμήματος της αντιπολίτευσης ότι πρέπει να γίνουν κάποια πράγματα και να γίνουν στην ώρα τους, πάντα μπαίνει «εκβιαστικά», προκειμένου αυτά τα θέματα να εισαγάγουμε.

Και αυτό είναι κάτι το οποίο δεν μπορέσαμε να βρούμε τη λύση και σας το λέω ειλικρινά, γιατί πάντα υπάρχει η απειλή, αυτό εννοώ εκβιασμός είναι έμμεσος εκβιασμός ότι θα χαθεί πολύτιμος χρόνος δυο εβδομάδες, ένας μήνας και άρα έτσι πελαγοδρομούμε.

Κ. ΝΤΑΤΣΗΣ: Πάντα σε κάποια ομάδα κάποια παρέα ένας θα είναι ο κακός, θα είμαι εγώ πάλι. Όσο δεν υπάρχει επίπτωση στην ασυνέπεια, αυτό θα το έχουμε συνέχεια. Είτε ο αιρετός, είτε ο δημοτικός υπάλληλος ξέρει ότι κι αν τα γράψει εκεί που πρέπει δεν θα υποστεί τίποτε, θα συνεχίσει τη συγγραφή. Ευχαριστώ.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Το θέμα μας είναι η παραχώρηση του Πετάλου Νησίδας. Εδώ και τουλάχιστον τρία χρόνια ο Δήμος εγγράφως, προφορικά και με πάρα

πολλούς τρόπους ζητάει την παραχώρηση των στρεμμάτων που όλοι γνωρίζετε που βρίσκονται, είναι πίσω από το 7^ο Δημοτικό.

Κάποια στιγμή ο Δήμος το ζήτησε κι αυτό σε ένα πλαίσιο 12 αιτημάτων που ζητούσαμε ως αντιστάθμισμα των συνεπειών της κατασκευής του γηπέδου της ΑΕΚ. Όλο αυτό το διάστημα αντιμετωπιστήκαμε με αδιαφορία και υπάρχει ένας λόγος που αντιμετωπίστηκε αυτό το θέμα με αδιαφορία, ο ένας είναι γραφειοκρατικός, ο άλλος είναι πολιτικός.

Ο γραφειοκρατικός λόγος είναι ότι οι Κτιριακές Υποδομές έχουν προκύψει ως συνένωση τριών Νομικών Προσώπων, της εταιρείας του Νομικού Προσώπου που κατασκεύαζε τα κτίρια του Οργανισμού Σχολικών Κτιρίων, της ΔΕΠΑΝΟΜ η οποία κατασκεύαζε Νοσοκομεία και της ΘΕΜΙΔΟΣ η οποία κατασκεύαζε Δικαστήρια και φυλακές και όλα αυτά τα χρόνια, αυτό έγινε το '10 ως μνημονιακή υποχρέωση και όλο αυτό έχει δημιουργήσει ένα μεγάλο γραφειοκρατικό μπάχαλο να πω, στην ίδια την περιουσία και την καταγραφή της των κτηριακών υποδομών, που ξαφνικά βρέθηκε μια τεράστια περιουσία ακίνητη και ακριβώς δεν ξέρει που βρίσκεται τι.

Το δεύτερο είναι πολιτικό. Το '16 οι Κτιριακές Υποδομές πέρασαν στο λεγόμενο Υπερταμείο, άρα μπήκαν στο Ταμείο αξιοποίησης της δημόσιας περιουσίας. Αυτό μπορεί στο βάθος να έχει ιδιωτικοποίηση, σίγουρα όμως έχει λειτουργία με μια λογική κερδοφορίας. Δηλαδή ακόμη κι αν δεν ιδιωτικοποιηθεί, μπαίνει στη λογική ιδιωτικοοικονομικών κριτηρίων.

Οπότε αυτό σημαίνει πως δεν δίνεται τίποτε δεν παραχωρείται δωρεάν και αν δείτε έχουν γίνει πολύ μεγάλες προσπάθειες και πάρα πολλές συναντήσεις της Δημοτικής Αρχής με την εκάστοτε Διοίκηση των Κτιριακών Υποδομών γιατί αυτά τα χρόνια άλλαξαν και τρεις Διοικήσεις στις Κτιριακές Υποδομές από όταν εμείς αναλάβαμε και άρα κάθε φορά χρειαζόταν να συζητάμε και με διαφορετικά άτομα και κοβόταν η επικοινωνία μέχρι να έρθουν οι επόμενοι να ενημερωθούν, να μάθουν τα θέματα και τα λοιπά.

Αύριο συνεδριάζει το Διοικητικό Συμβούλιο των Κτιριακών Υποδομών με απόφαση παραχώρησης στο Δήμο αυτών των στρεμμάτων έναντι του μισθώματος των 500 € το μήνα. Άρα εμείς με 500 € το μήνα, δεν υπήρχε άλλη εναλλακτική θα έχουμε παραχώρηση χρήσης του Πετάλου Νησίδας, το μάξιμουμ είναι 49 χρόνια. Το θεωρώ ένα πολύ σημαντικό βήμα

ότι αυτό περνάει το Πέταλο Νησιδας από την επόμενη, το θεωρώ μια μεγάλη ιστορική μέρα αυτή ότι ο Δήμος μπορεί να πάει πια να καθαρίσει, να εξωραΐσει, να αναβαθμίσει όλη την περιοχή που είναι μια μαύρη τρύπα στο Δήμο μας και αποδεχόμαστε ένα συμβολικό τίμημα των 500 € γιατί δεν μπορεί τίποτε με τη λογική που σας περιέγραψα πριν να παραχωρηθεί εντελώς δωρεάν. Και άρα η μίνιμουμ ταρίφα που έχουν βάλει είναι τα 500 € το μήνα προκειμένου να εμφανίζεται ότι κάπως αξιοποιείται.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Υπάρχουν ερωτήσεις ή τοποθετήσεις; Ο κ. Ντάτσης έχει τον λόγο.

Κ. ΝΤΑΤΣΗΣ: Πολύ παλιά ιστορία, υπήρχε ένας Συνεταιρισμός που διεκδικούσε, στην αρχή έλεγε ότι είναι δικό του δεν αποδείχτηκε ποτέ, δεν τα κατάφερε ποτέ να αποδείξει ότι ήταν ο χώρος του Συνεταιρισμού. Μετά έγιναν αυτά που λέτε.

Από ό,τι διάβασα είναι να γκρεμιστούν και κάποια αυθαίρετα που είναι εκεί. Μιλάμε από την πάροδο Παπανικολή και μέσα, δηλαδή τα τρία σπίτια που είναι προς την Πίνδου δεν τα πειράζουμε, πειράζουμε ό,τι είναι κάτω και πλάι από το σχολείο. Υπάρχουν δυο εγκαταλελειμμένα σπίτια, αυτά μακάρι να φύγουν, αν και είναι ιστορικός ο χώρος εκεί. Το ένα το σπίτι που είναι εγκαταλελειμμένο ήταν η πρώτη τηλεόραση που ήρθε στη γειτονιά και είδαμε το '68 εκεί το παγκόσμιο κύπελο.

Είναι καλό αυτό εκεί για τη Νησίδα να μπορέσει να καθαρίσει και κυρίως να φύγουν αυτά τα κτίσματα από εκεί. Ευχαριστώ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Κανταρέλης έχει τον λόγο.

Δ. ΚΑΝΤΑΡΕΛΗΣ: Κυρίες και κύριοι συνάδελφοι κατ' αρχήν θα σας πω κι εγώ από την πλευρά μου ως μέλος του Δ.Σ. τότε των Κτιριακών Υποδομών, ότι ήταν ένα ζήτημα το οποίο μας είχε απασχολήσει από τότε και μάλιστα ξεκίνησε όταν απασχόλησε επί Διοίκησης Γαϊτανά, διότι όπως είπε προηγουμένως ο κ. Σιώρης πράγματι δεν έχουμε χώρους στο Δήμο.

Αυτός ο χώρος είναι απαλλοτριωμένος από τις Κτιριακές Υποδομές για τις ανάγκες κατασκευής του σχολείου που έγινε και αυτός ο χώρος έχει παραμείνει αναξιοποίητος όπως ακριβώς ήταν και μάλιστα κάποιοι λειτουργούν ακόμη εκεί, δουλεύουν, παρ' ότι είναι απαλλοτριωμένος ο χώρος, υπάρχει νομίζω ένα ξυλουργείο, ένα συνεργείο.

Επίσης είναι πολύ σωστό αυτό που είπε ο Δήμαρχος ότι οι Κτιριακές Υποδομές δεν μπορούν να λειτουργήσουν αλλιώς αν δεν υπάρχει έστω ένα συμβολικό τίμημα, δεν μπορεί να παραχωρήσει πουθενά κανένας τίποτε, οπωσδήποτε είναι απαραίτητη η ύπαρξη ενός συμβολικού τιμήματος διότι οι Κτηριακές Υποδομές είναι Α.Ε. ουσιαστικά κατά συνέπεια βάσει του Καταστατικού της δεν υπάρχει περίπτωση να χαρίσει κάτι οπουδήποτε, είτε είναι σε Δήμο, είτε στο κράτος και είναι αυτή η διαδικασία, είναι ορθή η διαδικασία. Εντάξει παλιά ήταν 100 € το συμβολικό τίμημα τώρα μπορεί να είναι 500 € δεν έχει σημασία, δεν νομίζω ότι πρόκειται για ένα ποσό που...

Όμως εκείνο που ήθελα να σας ρωτήσω είναι το εξής: ποιος είναι ο προγραμματισμός; Ας πούμε ότι όλα θα γίνουν σωστά το ψηφίζουμε ευχαρίστως νομίζω όλοι, το θέμα είναι τι θα γίνει εκεί, τι προβλέπεται να κάνετε.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Υπάρχει άλλη ερώτηση, ή κάποιος άλλος ομιλητής εκτός από τον κ. Ντάτση ο οποίος έχει ήδη μιλήσει; Όχι. Ο κ. Ντάτσης έχει τον λόγο.

Κ. ΝΤΑΤΣΗΣ: Μερικές φορές πρέπει να αποδίδουμε και τα εύσημα. Τα εύσημα πρέπει να αποδοθούν και στον κ. Γρετζελιά που όταν έγινε ο σεισμός με αεροπλανικά τρικ και κόλπα μπόρεσε και πήρε πρωθυπουργική υπογραφή και έγινε το σχολείο στο Πέταλο, αλλιώς θα είχε γίνει κάτι άλλο πολύ πιο άσχημο, ευχαριστώ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Δήμαρχος έχει τον λόγο.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ο σχεδιασμός κ. Κανταρέλη είναι πρωτόλειος και δεν μπορεί να υπάρχει μελέτη, άρα ας ξεκινήσουμε από εκεί. Εμείς έχουμε μετρήσει τον χώρο, τον έχουμε επισκεφθεί αρχικά σκεφτόμασταν και το βάλαμε στο σχέδιο, μετράγαμε αν μπορεί να γίνει γήπεδο ποδοσφαίρου εκεί, μετράγαμε τις αποστάσεις από τη γραμμή από τον Κηφισό, γραμμές πλημμύρας δεν βγαίνει γήπεδο ποδοσφαίρου. Γιατί ο κ. Καλαμπόκης βασανιζόταν δυο εβδομάδες γι' αυτό το θέμα πριν από ένα χρόνο.

Είμαστε υποχρεωμένοι όμως η οποιαδήποτε Δημοτική Αρχή να κινηθεί με βάση το γενικό πολεοδομικό σχέδιο και αυτό το οποίο προβλέπεται εκεί είναι ήπιες αθλητικές εγκαταστάσεις ανοιχτές και χώροι πρασίνου, άρα στην πραγματικότητα αυτό που μπορεί να γίνει εκεί και στη δική μας λογική υπάρχει είναι το εξής: να γίνει μια μελέτη η οποία θα προβλέπει ανοιχτές

αθλητικές εγκαταστάσεις, δηλαδή μικρά γήπεδα και διαμόρφωση χώρων πρασίνου με πεζόδρομους.

Στην ουσία μιλάμε για έναν εξωραϊσμό της περιοχής να μπορεί να γίνει επισκέψιμη με φωτισμό πρωτίστως, με παιδικές χαρές, με αθλητικούς χώρους και με πράσινο. Δεν μπορεί να γίνει κάτι άλλο εκεί, δεν μπορούν να γίνουν δηλαδή κατασκευές γιατί είναι χαρακτηρισμένο ως ήπιο πράσινο.

(Διαλογικές συζητήσεις)

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Περνάμε σε ψήφιση του θέματος. Εγκρίνετε κύριοι συνάδελφοι;

ΜΕΛΗ: Ναι.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το 1^ο θέμα ημερήσιας διάταξης «Αποδοχή παραχώρησης χρήσης από την Κτ.Υπ. Α.Ε. στο Δήμο χώρου (οικοπέδου) στην περιοχή «Πέταλο Νησίδας»» εγκρίνεται **ΟΜΟΦΩΝΑ**.

2^ο ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

«Έγκριση αριθ. 7/18 πρακτικού επιτροπής εξέτασης αιτημάτων κοπής δένδρων εντός κοινοχρήστων χώρων, βάσει της αριθ. 57/18 απόφασης - εισήγησης της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής»

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Ντάτσης έχει τον λόγο.

Κ. ΝΤΑΤΣΗΣ: Μιλάμε για τα δέντρα, έχουν γίνει πολλά κλαδέματα και υπάρχει ένας τεράστιος ευκάλυπτος στο στενό που πάει για του Στεργίου επί της Πίνδου μπροστά που είναι το φαρμακείο και τα λοιπά. Αυτόν δεν τον έχει ακουμπήσει κανείς. Έχουμε τεχνικό πρόβλημα; Δεν χρειάζεται κλάδεμα αυτός; Και είναι και επικίνδυνος όσον αφορά τα κλαδιά.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Μανωλεδάκης έχει τον λόγο.

Θ. ΜΑΝΩΛΕΔΑΚΗΣ: Το αν είναι επικίνδυνος ή όχι δεν μπορώ να το κρίνω ούτε εγώ ούτε εσύ, οι δυο γεωπόνοι του Δήμου μπορούν.

Κ. ΝΤΑΤΣΗΣ: Δηλαδή κλαδεύτηκαν επτά – οκτώ δέντρα γύρω - γύρω και αυτό το μεγαλύτερο απ' όλα, έμεινε έτσι.

Θ. ΜΑΝΩΛΕΔΑΚΗΣ: Θα το δούμε.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε, υπάρχει άλλη ερώτηση ή τοποθέτηση; Είναι ομόφωνο;

A. ΚΟΝΤΟΣ: Να πω κάτι κα Πρόεδρε; Είναι ομόφωνο από την πλευρά πάντα μιλάω μην παρεξηγηθώ ότι είναι γενικότερη η θέση μου ότι υπήρχαν και απορρίψεις από τον κ. Μανωλεδάκη οπότε αυτό είναι πολύ θετικό σε σχέση με το θέμα της Ποιότητας Ζωής. Και εγώ το έκρινα θετικά αυτό ότι δεν τα περνάμε...

K. ΝΤΑΤΣΗΣ: Τα απέρριψε για να τα φέρει την άλλη φορά!

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εγκρίνετε κύριοι συνάδελφοι;

ΜΕΛΗ: Ναι.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το 2^ο θέμα ημερήσιας διάταξης «Έγκριση αριθ. 7/18 πρακτικού επιτροπής εξέτασης αιτημάτων κοπής δένδρων εντός κοινοχρήστων χώρων, βάσει της αριθ. 57/18 απόφασης - εισήγησης της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής» εγκρίνεται **ΟΜΟΦΩΝΑ**.

3^ο ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

«Έγκριση 2^{ης} αναμόρφωσης προϋπολογισμού του Δήμου οικ. έτους 2019, βάσει σχετικής απόφασης - εισήγησης της Οικονομικής Επιτροπής»

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Δήμαρχος έχει τον λόγο.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ως εισήχθη δεν έχω κάτι. Θέλετε να ρωτήσετε κάτι;

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Στο σημείο αυτό αποχώρησε ο κ. Κανταρέλης.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Κόντος έχει τον λόγο.

A. ΚΟΝΤΟΣ: Την 1^η αναμόρφωση δεν την ψηφίσαμε γιατί δεν είχαμε καμία ενημέρωση. Στη 2^η αναμόρφωση επειδή υπήρχε μια εισήγηση του Δημάρχου στην Οικονομική Επιτροπή σχετικά με την αιτιολόγηση της Σχολικής Επιτροπής, ψηφίζουμε την αναμόρφωση και θέλω να γραφτεί, με την προϋπόθεση ότι ναι μεν είναι ουσιαστικό η Σχολική Επιτροπή, όσο για τα άλλα θέματα δεν τα μελετήσαμε, δεν τα είδαμε, το μόνο που ενημερώθηκα ήταν το πρωί για τη Σχολική Επιτροπή που ενημέρωσε στα 10 χιλιάρικα (7+3) και μάλιστα στην αρχή είπες 7.000 και μετά το έκανες 10.000 και γι' αυτό λέω ότι παίρνουμε τώρα μια απόφαση και το ψηφίζουμε, εν αγνοία των άλλων κωδικών που γίνεται η αναμόρφωση, ανεξάρτητα αν είναι μεγέθη και δεν αλλάζει επί της ουσίας τίποτε σχετικά με τον προϋπολογισμό, αλλά κοιτάξτε τι

ψηφίζουμε τώρα, χωρίς να ξέρουμε και νομίζω ότι και οι περισσότεροι δεν γνωρίζουν την αναμόρφωση.

Θα το ψηφίσω, γιατί είναι το ουσιαστικό της Σχολικής Επιτροπής. Ευχαριστώ πολύ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Δήμαρχος έχει τον λόγο.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Η αναμόρφωση το βασικό μέγεθος που έχει, είναι τα χρήματα που μπαίνουν ως έξοδο για την αποζημίωση, που πήραμε την απόφαση στην Οικονομική Επιτροπή για την αποζημίωση αν θυμάστε το 2008 είχε πέσει μια πόρτα στο γήπεδο τένις στην Πλαστήρα και είχε χτυπήσει ένα παιδάκι 13 χρονών τότε και αυτή η απόφαση τελεσιδίκησε και απέκτησε εκτελεστότητα και επιδικάστηκαν 87.000 € συνολικά μαζί με τόκους υπερημερίας, τα πιο πολλά χρήματα ήταν τόκοι υπερημερίας γιατί μιλάμε για μια υπόθεση πολλών ετών.

Εξουσιοδοτηθήκαμε εμείς και η Νομική Υπηρεσία να διαπραγματευτούμε με την οικογένεια αυτοί και οι οποίοι μας χάρισαν τόκους 7.000 € όμως είμαστε υποχρεωμένοι να τα εγγράψουμε στον προϋπολογισμό για να τους δοθούν.

Προσέξτε τι έγινε εκεί. Ο Δήμος αρχικά είχαν βγει 20.000 € πρωτόδικα, εμείς λέγαμε ως Δήμος τότε πως είναι πολλά και τελικά έβγαλε 30.000 € και μαζί με τους τόκους υπερημερίας βγαίνει αυτό το ποσό, άρα αυτό είναι το βασικό μέγεθος στον προϋπολογισμό. Τα άλλα είναι αυξομειώσεις κωδικών.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε. Υπάρχει άλλη ερώτηση ή τοποθέτηση; Δεν υπάρχει. Εγκρίνετε κύριοι συνάδελφοι;

ΜΕΛΗ: Ναι.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το 3^ο θέμα ημερήσιας διάταξης «Έγκριση 2^{ης} αναμόρφωσης προϋπολογισμού του Δήμου οικ. έτους 2019, βάσει σχετικής απόφασης - εισήγησης της Οικ. Επιτροπής» εγκρίνεται **ΟΜΟΦΩΝΑ.**

4^ο ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

«Ανασυγκρότηση Δ.Σ. 2^{ης} Σχολικής Επιτροπής Β/θμιας Εκπαίδευσης»

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Η κα Παπαλουκά έχει τον λόγο.

Ε. ΠΑΠΑΛΟΥΚΑ: Παρακαλούμε το Σώμα να εγκρίνει την αντικατάσταση δυο μελών αιρετών και ενός μέλους εκπαιδευτικού. Η εκπαιδευτικός η οποία έχει παραιτηθεί είναι η κα Συριού και προτείνουμε φυσικά να γίνει η πλήρωση της θέσης της βάσει του εγγράφου που αποδεικνύει την αρχαιότητα των διευθυντών των σχολείων και όσον αφορά τους δυο αιρετούς, η κα Ανδρέου Χριστίνα να αντικατασταθεί από τον κ. Χατζηγεωργίου ως τακτικό μέλος και η κα Χαραμαρά Γεωργία να αντικατασταθεί από την κα Κάπουα Τριανταφύλλου ως αναπληρωματικό μέλος της 2^{ης} Σχολικής Επιτροπής.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε, υπάρχει ερώτηση ή τοποθέτηση; Ο κ. Ντάσης έχει τον λόγο.

Κ. ΝΤΑΤΣΗΣ: Η εκπαιδευτικός έχει κάποιο λόγο ή συνταξιοδοτήθηκε;

Ε. ΠΑΠΑΛΟΥΚΑ: Όχι, είναι εν ενεργεία.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εγκρίνετε κύριοι συνάδελφοι;

ΜΕΛΗ: Ναι.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το 4^ο θέμα ημερήσιας διάταξης «Ανασυγκρότηση Δ.Σ. 2^{ης} Σχολικής Επιτροπής Β/θμιας Εκπαίδευσης» εγκρίνεται **ΟΜΟΦΩΝΑ**.

5^ο ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

«Έγκριση απολογισμού εσόδων - εξόδων 2^{ης} Σχολικής Επιτροπής Β/θμιας Εκπαίδευσης οικ. έτους 2018, βάσει της αριθ. 20/2019 απόφασης του Διοικητικού της Συμβουλίου»

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Κιούσης έχει τον λόγο.

Θ. ΚΙΟΥΣΗΣ: Είναι τιμή για μας να παρουσιάζουμε τον απολογισμό της 2^{ης} Σχολικής Επιτροπής, μπορώ να πω με περηφάνια θα έλεγα ότι δεν χρωστάμε τίποτε και το εννοώ αυτό.

Υπόλοιπο προηγούμενου έτους 126.797,40 €

επιχορηγήσεις 283.390,52 €

έσοδα από προσόδους σχολικής περιουσίας 21.116,20 €

λοιπά έσοδα 12.555,58 €

Σύνολο εσόδων 443.859,70 €.

Κατηγορία εξόδων:

Αγορές παγίων 20.414,47 €

αμοιβές τρίτων 93.167,34 €

θέρμανση 52.090,79 €

λοιπές δαπάνες 66.614,99 €

παροχές τρίτων 118.498,94 €

συντηρήσεις – επισκευές 27.652,38 €

κρατήσεις 32.735 €

Σύνολο εξόδων: 412.084 € ήτοι έχουμε ένα υπόλοιπο για χρήση του 2019, 31.774,77 €. Σας ευχαριστώ.

ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ: Ευχαριστούμε κ. Κιούση. Ο κ. Κόντος έχει τον λόγο.

A. ΚΟΝΤΟΣ: Ευχαριστώ πολύ κ. Αντιπρόεδρε. Κύριε Κιούση, μπράβο γιατί μας δώσατε μια πλήρης εικόνα και σε γραπτό λόγο και σε προφορικό νομίζω ότι είναι υποδειγματική η παρουσία σας και σας ευχαριστούμε πολύ.

ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ: Ο κ. Ντάτσης έχει τον λόγο.

Κ. ΝΤΑΤΣΗΣ: Εμένα θα μου επιτρέψετε να συνεχίσω να λέω τα πράγματα με το όνομά τους. Έζησα τη Σχολική Επιτροπή ήταν επιτυχής η επιλογή του κ. Κιούση και του κ. Οικονόμου, δεν πρέπει τις τιμές μόνο ένας, και οι δυο.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Κώστα με πρόλαβες!

(Διαλογικές συζητήσεις)

ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ: Θέλει κάποιος άλλος τον λόγο; Όχι. Εγκρίνετε κύριοι συνάδελφοι;

ΜΕΛΗ: Ναι.

ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ: Το 5^ο θέμα ημερήσιας διάταξης «Έγκριση απολογισμού εσόδων - εξόδων 2^{ης} Σχολικής Επιτροπής Β/θμιας Εκπαίδευσης οικ. έτους 2018, βάσει της αριθ. 20/2019 απόφασης του Διοικητικού της Συμβουλίου» εγκρίνεται **ΟΜΟΦΩΝΑ**.

6° ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

**«Έγκριση σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ του Δήμου και της Κοινωφελούς Επιχείρησης για την Πράξη «Προμήθεια εξοπλισμού για τις Κοινωνικές Δομές του Δήμου Νέας Φιλαδέλφειας – Νέας Χαλκηδόνας» στο πλαίσιο της Πρόσκλησης ΑΤΤ68 «Επέκταση και αναβάθμιση υποδομών στις οποίες παρέχονται κοινωνικές υπηρεσίες»
(επανεισαγωγή)**

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Δήμαρχος έχει τον λόγο.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Είναι πρόσκληση του ΕΣΠΑ και ο Δήμος έχει καταρτίσει μελέτη και για το Δήμο και για την Κοινωφελή Επιχείρηση για την προμήθεια εξοπλισμού. Υπάρχει μελέτη και εφόσον γίνεται προμήθεια και για τον Βρεφονηπιακό Σταθμό, απαιτεί προγραμματική σύμβαση και με την Κοινωφελή, στην οποία ανήκει ακόμη ο βρεφονηπιακός σταθμός.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε, υπάρχει κάποια ερώτηση;

Α. ΚΟΝΤΟΣ: Άνευ ενημέρωσης, ομόφωνα. Είναι που αν δεν το ψηφίσεις, νομίζω δεν θα είμαστε ικανοποιημένοι να μην έχουμε ψηφίσει αυτή την προγραμματική σύμβαση μεταξύ του Δήμου και της Κοινωφελούς που είναι κάτι σημαντικό, δεν ξέρουμε λεπτομέρειες... υπέρ. Παρ' όλο ότι δεν μας ικανοποιεί αυτό το υπέρ με τον τρόπο που το λέμε, όμως έχουμε ηθική υποχρέωση να το ψηφίσουμε. Τίποτε άλλο δεν μπορώ να πω. Αν ήταν άλλος, δεν θα το ψήφιζε. Η εισήγηση του 6^{ου} θέματος θα σας αποσταλεί στις αρχές της επόμενης εβδομάδας!

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Υπάρχει κάποιος άλλος ομιλητής; Δεν υπάρχει. Εγκρίνετε κύριοι συνάδελφοι;

ΜΕΛΗ: Ναι.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το 6° θέμα ημερήσιας διάταξης «Έγκριση σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ του Δήμου και της Κοινωφελούς Επιχείρησης για την Πράξη «Προμήθεια εξοπλισμού για τις Κοινωνικές Δομές του Δήμου Νέας Φιλαδέλφειας – Νέας Χαλκηδόνας» στο πλαίσιο της Πρόσκλησης ΑΤΤ68 «Επέκταση και αναβάθμιση υποδομών στις οποίες παρέχονται κοινωνικές υπηρεσίες»» εγκρίνεται **ΟΜΟΦΩΝΑ**.

8^ο ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

**«Έγκριση εφαρμογής πιλοτικού σχεδίου δημιουργίας θέσεων στάθμευσης αυτοκινήτων μονίμων κατοίκων στο κέντρο του Δήμου Ν. Φιλαδέλφειας – Ν. Χαλκηδόνας, βάσει της αριθ. 28/2019 απόφασης - εισήγησης (Ορθή Επανάληψη) της Ε.Π.Ζ.»
(επανεισαγωγή)**

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Μπαρουτάς έχει τον λόγο.

κ. ΜΠΑΡΟΥΤΑΣ: Είχε συζητηθεί στο προηγούμενο Δημοτικό Συμβούλιο το θέμα, είχε διαπιστωθεί ότι η απόφαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής είχε εκ παραδρομής μια διατύπωση που δεν ήταν της Διοίκησης, έγινε ορθή επανάληψη της απόφασης, απαλείφθηκε η πληρωμή αντιτίμου για τους επισκέπτες της πόλης για τη στάθμευση και είναι ίδια η εισήγηση με ορθή επανάληψη των αποφάσεων. Ευχαριστώ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε, υπάρχει ερώτηση ή τοποθέτηση; Δεν υπάρχει. Εγκρίνετε κύριοι συνάδελφοι;

ΜΕΛΗ: Ναι.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το 8^ο θέμα ημερήσιας διάταξης «Έγκριση εφαρμογής πιλοτικού σχεδίου δημιουργίας θέσεων στάθμευσης αυτοκινήτων μονίμων κατοίκων στο κέντρο του Δήμου Ν. Φιλαδέλφειας – Ν. Χαλκηδόνας, βάσει της αριθ. 28/2019 απόφασης - εισήγησης (Ορθή Επανάληψη) της Ε.Π.Ζ.» εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ.

9^ο ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

**«Έγκριση πολιτιστικών εκδηλώσεων
(θεατρικών παραστάσεων, μουσικών παραστάσεων κ.λ.π.)
που θα διοργανώσει & συνδιοργανώσει ο Δήμος
και εξειδίκευση σχετικής πίστωσης»**

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Χατζηγεωργίου έχει τον λόγο.

Κ. ΧΑΤΖΗΓΕΩΡΓΙΟΥ: Είναι για θεατρικές παραστάσεις 7, 8 και 9 Ιουνίου του 2016 στο Παγκόσμιο Πολιτιστικό Ίδρυμα Ελληνισμού της Διασποράς, είναι θεατρική παράσταση από την θεατρική ομάδα του Δήμου Νέας Φιλαδέλφειας – Νέας Χαλκηδόνας «Ο Πλούτος», μετά έχουμε μια στις 26 Ιουνίου και 30

Ιουνίου του 2019 και 9 Ιουλίου και 11 Ιουλίου του 2019 στο υπαίθριο θέατρο με τη νεανική Σκηνή της Νέας Φιλαδέλφειας – Νέας Χαλκηδόνας «Ονειροδοί», έχουμε μετά στις 6 και 7 Ιουλίου πάλι στο Π.Π.Ι.Ε.Δ. από την καλλιτεχνική ομάδα «Δρώμενο». Ο προϋπολογισμός είναι για τα ηχητικά, για όλη την κάλυψη 8.866 € που μέσα σε αυτά είναι και το ΦΠΑ και οι κρατήσεις.

Μετά υπάρχει το ψηφιακό Πλανητάριο το οποίο είναι το Σάββατο στις 18 Μαΐου του 2019, προβολή με το φορητό ψηφιακό Πλανητάριο είναι μια πρωτοπορία, θα γίνει στο χώρο της Λίμνης με 57 τ.μ. που είναι αυτό το Πλανητάριο, θα έχει διάφορες προβολές οι οποίες θα είναι και δωρεάν. Το κόστος είναι 1.736 € μαζί με το ΦΠΑ και τις κρατήσεις.

Μετά πάμε στις Ημέρες Νέων που λέγονται «Generation FX Classic» 2018 την Κυριακή 19 Μαΐου το απόγευμα στο κλειστό γυμναστήριο του Ιωνικού.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Τον έχουμε διαβάσει την εισήγηση ... Υπάρχει ερώτηση ή τοποθέτηση; Ο κ. Κόντος έχει τον λόγο.

A. ΚΟΝΤΟΣ: Ευχαριστώ πολύ. Εδώ θα ήθελα να πω κάτι, θεωρώ ουσιαστικές οποιεσδήποτε πολιτιστικές ενέργειες γίνονται προσφορά στους πολίτες της πόλης μας, μας ζητάτε εδώ δυο κομμάτια. Το ένα μιλάει να εγκρίνουμε την ψήφιση, τη συνδιοργάνωση και την υλοποίηση όλων αυτών των ανωτέρω πολιτιστικών εκδηλώσεων, δράσεων και δραστηριοτήτων του Τμήματος Παιδείας και Πολιτισμού, διαφωνώ με τα ποσά τα οποία αναφέρονται εδώ και θα πω κάτι το οποίο νομίζω είναι ουσιαστικό.

Έχει όλο το Δημοτικό Συμβούλιο διαμαρτυρηθεί ότι έχουμε πληρώσει πάρα πολλά χρήματα σε σχέση με τα ηχητικά. Όλοι έχουμε διαμαρτυρηθεί και η Διοίκηση, και η αντιπολίτευση ότι δεν μπορούμε να πληρώνουμε τόσα πολλά χρήματα και αν κάνουμε έναν απολογισμό ετήσιο το τι έχουμε δώσει για ηχητικές καλύψεις, είναι υπερβολικό.

Και δεν το θεωρώ δικαιολογία όταν λέμε ότι δεν έχουμε τεχνικό ή ηλεκτρολόγο. Μπορούμε να πάρουμε έναν εκείνη τη στιγμή και να του πούμε «πάρε ένα 50ρικο να πάρεις ένα μεροκάματο», μπορούμε να το κάνουμε αυτό. Το θεωρώ ότι είναι υπερβολικό και δεύτερον ότι υπάρχουν και θεατρικές ομάδες οι οποίες είναι του Δήμου μας. Έκανε μια πολύ αξιόλογη προσπάθεια ο κ. Χατζηγεωργίου και έφτασε να κάνει όλο αυτό το πρόγραμμα το οποίο το

θεωρώ σημαντικότερο, αλλά διαφωνώ απόλυτα με το οικονομικό κόστος, το οποίο οικονομικός κόστος όπως είπα στην αρχή το θεωρώ αδιανόητο να λέμε συνέχεια το ίδιο πράγμα. Πόσες φορές εδώ τοποθετήθηκε το Δημοτικό Συμβούλιο και είπε «ρε παιδιά, την επόμενη φορά θα το τακτοποιήσουμε»; Και φτάσαμε στο σημείο να είναι η ηχητική κάλυψη μονίμως απ' έξω και να πληρώνουμε ποσά τα οποία είναι υπερβολικά.

Προσέξτε ένα πράγμα, δεν θέλω να χαρακτηρίσω ότι γίνεται κάτι το οποίο γίνεται σκόπιμα, απλούστατα χαρακτηρίζω και λέω ότι δεν το έχουμε προσέξει αυτό το θέμα, το έχουμε αφήσει στην τύχη του. Όχι κύριοι! Σήμερα δεν πρέπει να πληρώσουμε τόσα πολλά χρήματα, ενώ μπορούσαμε να είχαμε δικά μας ηχητικά συστήματα για να μπορέσουμε να καλύψουμε τις ανάγκες του Δήμου στις πολιτιστικές εκδηλώσεις. Ευχαριστώ πολύ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε, υπάρχει άλλος ομιλητής; Ο κ. Ντάτσης έχει τον λόγο.

Κ. ΝΤΑΤΣΗΣ: Καταλαβαίνω και συμφωνώ σε αυτά που λέει ο κ. Κόντος, εμένα ο μόνος ου συνδυασμός είναι τα ηχητικά. Βέβαια μερικές παραστάσεις χρειάζονται και κάποια άλλα τεχνικά μέσα, αλλά μας αρέσει – δεν μας αρέσει ο πολιτισμός απαιτεί και κάποιο κόστος.

Αν ιδανικά λέγαμε ποιες είναι οι παραστάσεις που γίνονται εκεί και βάζαμε πούλμαν να πάμε τον κόσμο που θα έρθει εκεί σε εκείνους τους χώρους, σίγουρα θα μας στοίχιζε περισσότερο. Νομίζω η αλήθεια κάπου στη μέση είναι και ίσως παραβλέποντας.... Θα μου πεις τώρα «πέντε χρόνια τώρα θα λύσουμε τα ηχητικά;» δεν λύθηκε πέντε χρόνια, όπως κι άλλα πράγματα.

Δεν νομίζω πως θα πρέπει αυτές τις μορφές πολιτισμού να τις στερήσουμε από την πόλη, θα στοιχίσει και λίγο παραπάνω ίσως, αλλά εγώ έχω δυσκολία να πω όχι δεν θα γίνει. Δεν έχει σημασία αν είναι του Δήμου ή όχι, υπάρχουν και συντελεστές που πρέπει να πάρουν αμοιβή για να εμφανιστούν, πέρα από τους Φιλαδελφιώτες. Ευχαριστώ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε, ο κ. Κοπελούσος έχει τον λόγο.

Χ. ΚΟΠΕΛΟΥΣΟΣ: Πραγματικά είναι ένα εύλογο ερώτημα τόσα χρόνια με το θέμα των ηχητικών. Ο κ. Κόντος έχει απόλυτο δίκιο, το έχουμε πει και το έχουμε ξαναπεί, ποιος είναι ο λόγος -τουλάχιστον να τον γνωρίζουμε- που δεν φτιάνουμε στο σημείο να έχουμε τα ηχητικά δικά μας;

Και κάθε φορά αναγκαζόμαστε σαν αντιπολίτευση ή και γενικότερα κι εσείς ορισμένοι το έχετε πει, με το θέμα των ηχητικών. Τι συμβαίνει; Δηλαδή δεν μπορώ να το καταλάβω με τα ηχητικά. Δέκα φορές θα είχαμε πάρει με τα χρήματα που έχουν κοστίσει στις διάφορες εκδηλώσεις. Αυτό είναι το ερώτημά μου.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε, η κα Ρόκου έχει τον λόγο.

Χ. ΡΟΚΟΥ: Εγώ ήθελα να πω από όσο γνώρισα αυτό τον καιρό σαν Αντιδήμαρχος Πολιτισμού που ήμουν, θέλω να σας απαντήσω μόνο για το θέμα των εκδηλώσεων και των ηχητικών. Για να έχεις δικά σου ηχητικά πρέπει να έχεις κατάλληλο προσωπικό για να τα χειρίζεται. Δεν έχουμε τέτοιο προσωπικό για να τα χειρίζεται.

Κάθε φορά που τα χρησιμοποιείς, πρέπει να είναι κάποιος να τα καταγράφει για να επιστρέφονται. Οφείλω να σας πω ότι είχαμε μπουζούκια, κάποια στιγμή υπήρχε μια μπάντα του Δήμου, από την μπάντα δεν υπάρχει τίποτε. Όταν πήγαμε, τα είχαν πάρει όλα, τα είχαν εξαφανίσει, μας έκλεψαν τις μικροφωνικές. Ή τα νοικιάζεις, ή πρέπει να έχεις κάποιους ανθρώπους οι οποίοι θα τα χειρίζονται και θα τα φυλάνε. Πως θα τους βρεις αυτούς τους ανθρώπους; Δεν ξέρω, εύχομαι όποιος ασχοληθεί με αυτό το θέμα να τα καταφέρει καλύτερα από τους προηγούμενους! Εδώ δεν έχουμε φύλακες να φυλάνε κι άλλα πράγματα.

Χ. ΚΟΠΕΛΟΥΣΟΣ: Σα να λέμε ότι δεν παίρνουμε τα ηχητικά, γιατί θα μας τα κλέψουν!

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Δήμαρχος έχει τον λόγο.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Εγώ θέλω να ζητήσω συγγνώμη γιατί θα πρέπει να αποχωρήσω τώρα, στις 2 η ώρα πετάμε για την Κριμαία και πρέπει να πάω σπίτι να ετοιμαστώ και να φύγουμε.

(Διαλογικές συζητήσεις)

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ακούστε με τα ηχητικά η αλήθεια είναι πως υπήρχε κάποια στιγμή ένα κονδύλι το '15. Δεν έγινε ποτέ μελέτη, μετά όταν υπήρχε η βούληση να γίνει δεν υπήρχαν τα λεφτά. Μετά υπήρχαν τα λεφτά, δεν υπήρχε η μελέτη και έτσι φτάσαμε σε γαϊτανάκι, η αλήθεια αυτή είναι, προσέξτε γιατί ισχύει αυτό που λέει η κα Ρόκου αλλά και γι' αυτό υπήρχε η λύση ότι μπορούμε να κάνουμε μια σύμβαση μικρή εφόσον χρειάζεται εξειδικευμένο,

να έχει αγοραστεί ο ηχητικός εξοπλισμός και να γίνει μια μικρή σύμβαση κατ' έτος και όχι μόνο αυτό μα και τα ίδια τα παιδιά, ο Προϊστάμενος τουλάχιστον είχε εκφράσει τη βούληση των ηλεκτρολόγων να τους στείλουμε να εκπαιδευτούν σε κάποια σεμινάρια και να αναλάβουν οι ίδιοι την ηχητική κάλυψη. Άρα δηλαδή δεν ήταν αυτός ο λόγος.

Τουλάχιστον ο κ. Χατζηκωνσταντής είχε δηλώσει ως Προϊστάμενος ότι μπορούμε εμείς αν μας στείλετε σε κάποια σεμινάρια να χειριστούμε ένα αντίστοιχο... Άρα αυτό είναι καθαρά δική μας ευθύνη και ελπίζουμε να λυθεί.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Χαιρετούμε τον κ. Δήμαρχο που θέλει να φύγει, η κα Παπαλουκά έχει τον λόγο.

Στο σημείο αυτό αποχώρησε ο Δήμαρχος κ. Α. Βασιλόπουλος

Ε. ΠΑΠΑΛΟΥΚΑ: Σε συνέχεια των όσων είπε και η κα Ρόκου και ο κ. Δήμαρχος, που έδωσαν και μια εικόνα και των προσπαθειών που έγιναν για να λυθεί καλύτερα αυτό το θέμα, να βάλω και μια άλλη παράμετρο λόγω της εμπειρίας της διοργάνωσης διαφόρων εκδηλώσεων.

Η εκάστοτε εκδήλωση είτε μιλάμε για την παρέλαση η οποία χρειάζεται ένα συγκεκριμένο εξοπλισμό που μπαίνει στο δρόμο και τοποθετείται, είτε μιλάμε για μια συναυλία που η κάθε συναυλία έχει διαφορετικές απαιτήσεις και κάθε καλλιτεχνικό σχήμα έχει διαφορετικές απαιτήσεις εξοπλισμού πολύ ακριβού εξοπλισμού για να στηριχθεί, είτε μιλάμε για τις παραστάσεις οι οποίες επίσης η κάθε μία έχει διαφορετικές απαιτήσεις εξοπλισμού, θεωρώ ότι θα ήταν και από αυτή την άποψη δύσκολο να βρούμε κάποιο εξοπλισμό ο οποίος θα είναι κατάλληλος και θα μπορεί να καλύψει σχεδόν όλες αυτές τις εκδηλώσεις και πάλι θα προέκυπτε μετά θέμα φύλαξης αυτού, φθορών αυτού και όλα αυτά τα οποία ήδη αναφέρθηκαν.

Θέλω να κάνω μια διευκρίνιση γιατί έτσι όπως διατυπώθηκε μάλλον δεν έχει γίνει αντιληπτό ότι δεν υπάρχει καμία παράσταση θεατρική η οποία να μην είναι από τις εθελοντικές ομάδες της πόλης. Αυτό το οποίο βλέπετε σαν κόστος είναι η υποστήριξη των προβών και των παραστάσεων των τριών θεατρικών ομάδων που λειτουργούν με εθελοντές και συμπολίτες μας και η θεατρική σκηνή Ονειροδμή η οποία κάνει τις πρόβες της εδώ σε αυτό

το χώρο που βρισκόμαστε, είναι η θεατρική ομάδα με σκηνοθέτη την κα Θεοδωρακοπούλου η οποία λειτουργεί στο Πνευματικό Κέντρο της πόλης και είναι και το Δρώμενο το οποίο λειτουργεί επίσης στα γραφεία του Συλλόγου Οαση. Δεν υπάρχει καμία παράσταση εκτός αυτών που να την πληρώνουμε, μάλλον δεν έγινε πριν αντιληπτό. Αυτό ήθελα να διευκρινίσω.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε, περνάμε σε ψήφιση του θέματος. Εγκρίνετε κύριοι συνάδελφοι;

A. ΚΟΝΤΟΣ: Το ξεκαθάρισα, ψηφίζω και μάλιστα επικροτώ τις ενέργειες του κ. Χατζηγεωργίου για να υπάρχει ένα πρόγραμμα πολιτιστικών εκδηλώσεων μέσα στο Δήμο μας, όμως σε καμία περίπτωση δεν ψηφίζω τα οικονομικά των παραστάσεων διότι έχουμε εξαντλήσει το θέμα τι έπρεπε να έχουμε κάνει. Δείχνουμε πολύ μεγάλη ανοχή επί πέντε χρόνια τι έπρεπε να είχε γίνει.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Οπότε κ. Γραμματέα πάμε σε ψήφιση, γιατί ο καθένας θέλει να δικαιολογήσει την ψήφο.

Διεξάγεται ονομαστική ψηφοφορία

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Καλαμπόκης;

I. ΚΑΛΑΜΠΟΚΗΣ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Ανανιάδης;

N. ΑΝΑΝΙΑΔΗΣ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Η κα Παπαλουκά;

E. ΠΑΠΑΛΟΥΚΑ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Αντωναρόπουλος απουσιάζει, η κα Ρόκου;

X. ΡΟΚΟΥ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Καλύβης υπέρ, η κα Γαλαζούλα απουσιάζει, η κα Χαραμαρά;

Γ. ΧΑΡΑΜΑΡΑ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Μανωλεδάκης;

Θ. ΜΑΝΩΛΕΔΑΚΗΣ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Η κα Ανδρέου, ο κ. Ανεμογιάννης, ο κ. Αγγελής και ο κ. Ταβλαρίδης απουσιάζουν, η κα Κάπουα - Τριανταφύλλου;

K. ΚΑΠΟΥΑ - ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Χατζηγεωργίου;

Κ. ΧΑΤΖΗΓΕΩΡΓΙΟΥ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Κουρεμένος;

Λ. ΚΟΥΡΕΜΕΝΟΣ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Η κα Εμμανουήλ;

Δ. ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Γεωργαμλής και ο κ. Τομπούλογλου απουσιάζουν, ο κ. Κοπελούσος;

Χ. ΚΟΠΕΛΟΥΣΟΣ: Απέχω.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Αράπογλου και ο κ. Πλάτανος απουσιάζουν, ο κ. Κανταρέλης αποχώρησε. Ο κ. Κόντος;

Α. ΚΟΝΤΟΣ: Υπέρ στο ένα, στο δύο αυτά που σας είπα.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Παπανικολάου απουσιάζει, ο κ. Ντάτσης;

Κ. ΝΤΑΤΣΗΣ: Εδώ και πάνω από δυο χρόνια ό,τι έχει να κάνει με κονδύλι ηχητικών σε ένδειξη διαμαρτυρίας το καταψηφίζω. Εννοείται συμφωνώ με τις δηλώσεις, αλλά όπου έχει να κάνει με νούμερο ηχητικού, το νούμερο το καταψηφίζω.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Η κα Γαϊτανά και ο κ. Κουτσάκης απουσιάζουν, η κα Αγαγιώτου;

Β. ΑΓΑΓΙΩΤΟΥ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Σιώρης;

Ν. ΣΙΩΡΗΣ: Ό,τι είπε ο κ. Κόντος.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Η κα Γκούμα και η κα Αναγνώστου απουσιάζουν, ο κ. Παπακώστας;

Β. ΠΑΠΑΚΩΣΤΑΣ: Υπέρ στις εκδηλώσεις, κατά στο οικονομικό και για ένα πρόσθετο λόγο, υπάρχει και ο δρόμος του αγώνα για την πρόσληψη προσωπικού, την εκπαίδευσή του και την ανταπόκριση στις ανάγκες της κοινωνίας.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το 9^ο θέμα ημερήσιας διάταξης «Έγκριση πολιτιστικών εκδηλώσεων (θεατρικών παραστάσεων, μουσικών παραστάσεων

κ.λ.π.) που θα διοργανώσει & συνδιοργανώσει ο Δήμος και εξειδίκευση σχετικής πίστωσης» εγκρίνεται κατά ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ.

10° ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

**«Έγκριση πολιτιστικών εκδηλώσεων με την επωνυμία
«Έκθεση Εικαστικού Εργαστηρίου» του Δήμου
και εξειδίκευση σχετικής πίστωσης»**

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Υπάρχει ερώτηση ή τοποθέτηση; Δεν υπάρχει. Εγκρίνετε κύριοι συνάδελφοι;

ΜΕΛΗ: Ναι.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το 10° θέμα ημερήσιας διάταξης «Έγκριση πολιτιστικών εκδηλώσεων με την επωνυμία "Έκθεση Εικαστικού Εργαστηρίου" του Δήμου και εξειδίκευση σχετικής πίστωσης» εγκρίνεται **ΟΜΟΦΩΝΑ**

Μη υπάρχοντος άλλου θέματος, λύεται η συνεδρίαση, σας ευχαριστούμε πάρα πολύ και σας ευχόμαστε καλό Πάσχα. Καληνύχτα σας.

ΛΗΞΗ ΕΡΓΑΣΙΩΝ

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΧΑΡΑΜΑΡΑ ΓΕΩΡΓΙΑ

ΤΑ ΜΕΛΗ

ΚΑΛΑΜΠΟΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

ΑΝΑΝΙΑΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

ΠΑΠΑΛΟΥΚΑ ΕΥΤΥΧΙΑ

ΡΟΚΟΥ ΧΑΡΙΚΛΕΙΑ

ΚΑΛΥΒΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΜΑΝΩΛΕΔΑΚΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ

ΧΑΤΖΗΓΕΩΡΓΙΟΥ ΚΩΝ/ΝΟΣ

ΚΟΥΡΕΜΕΝΟΣ ΛΑΜΠΡΟΣ

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΔΑΝΑΗ

ΚΟΠΕΛΟΥΣΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ

ΚΑΝΤΑΡΕΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

ΚΟΝΤΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ

ΝΤΑΤΣΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

ΑΓΑΓΙΩΤΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ

ΣΙΩΡΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

ΠΑΠΑΚΩΣΤΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ

ΚΑΠΟΥΑ - ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ